

## Esterházy József Tagiskola

**A** szekszárdi Babits Mihály Művelődési Központ február 22-i Pacsirtaszó című szavalóversenyén a tamási Esterházy József Tagiskola tanulói ismét szép eredményeket értek el.



Az első osztályosok közül Petrik Regina Panka 3., Boczor Dávid 4. helyezést ért el. Felkészítőjük Gasparicsné S. Andrea. A második osztályos Buzás Eszter a 4. helyezést szerezte meg. Tanító nénije Molnár BÉLÁNÉ. A harmadikos Zareczky Tamara a 3. helyen végzett. Felkészítő tanára Gubiczáné D. Aranka.

A képen a szavalóversenyen részt vett tanulóink láthatók.

**A** z Apáczai Kiadó által szervezett megyei népdaléneklési versenyen Szekszárdon a tamási Esterházy József Tagiskolát Nováky Gréta és Erdősi Szabina képviselte.



Nováky Gréta a 3. helyezést szerezte meg. Felkészítő tanárunk Violáné Vörös Erika.

Páliné Rauh Judit

## A Würtz Ádám Tagiskola

**A** Zrínyi Ilona matematika verseny megyei fordulóján részt vevő tanulóink közül a legjobbak meghívást kaptak a március 9-i bonyhádi eredményhirdetésre.

helyezést ért el a 3. a csapata (Szabó Orsolya, Nagy Dániel, Müller Ivett), a 4. b-sek (Gulyás Lenke, Nagy Franciska, Gonda Sarolta, Lovas Noémi) a 4. helyet szereztek meg.

**A levelezős Curie** környezetvédelmi verseny körzeti döntőjén, Bonyhád III. helyet szereztek a Molnár Péter, Lőcze Szabolcs (6.b), Miklós Zsófia (5.c) VIII. helyezést az Ignác Ágnes (5.c), Tóth Ferenc, Egyed Mátyás (6.b), XX. helyezést a Bujtás Barbara, Egyed Eszter, Farkas Edit (5.b) alkotta csapatok. A 7-8. osztályosok csapatversenyében VIII. helyezést ért el Holik László, Szép Gábor, Kiss András.

**A Curie** kémia-verseny megyei döntőjébe jutott Vida Zsóka és Egyed Zalan (8.c).

**Ladik.** A Tolnai



Barczel Nikolett 6. hely (6. osztály); Mohai Szabolcs. 3. hely (7. osztály); Egyed Zalan 10. hely (8. osztály). Csapatversenyben I. helyezést szereztek a 6. osztályosok, a harmadik csapattag Csókás Dominik.

**A Kazinczy** szépkiejtési

verseny megyei fordulójában az 5-6. osztályosok közül I. helyezést ért el Kelemen Fanni (5. c). A 7-8. osztályosokat Vida Zsóka és Pekoli Miklós (8. c) képviselte

A Simonyi Zsigmond helyesírási verseny megyei fordulójába jutottak: Fodor Attila (8.c), Kiss Anna (7.b), Csibi János (6. b), Bujtás Barbara (5. b).

**A „Nyelvünkben élünk”** magyar nyelvi kommunikációs verseny megyei fordulójában Markó Tamás IV. helyezést ért el, Pekoli Miklós I. helyezést ért el, így ő képviselheti Tolna megyét májusban az országos döntőn.

**A Zelk Zoltán** születésének 100. évfordulójára rendezett irodalmi vetélkedőn Pakson 3.

Népújtság az idén is meghirdette a "Lapot a diáknak!" (LADIK) médiavetélkedőjét. Ennek keretében az a megtiszteltetés érte iskolánkat csapatait, hogy ők vehettek részt Budapesten a Művészetek Palotájában Varnusz Xavér orgonakoncertjén. A gyerekek sok élménnyel gazdagodtak a program során.

**Március 31-én** tartották a lendő első osztályosok számára a már hagyományos "Ovi sulibulit" a tanító nénik.

**A nemzetközi** "Bátaszéki matematikaverseny" döntőjében Barczel Nikolett (6.b) a 25. helyet szerezte meg, Fodor Attila (8.c) a 15. helyezést érte el.

# Vályis-hírek

„Művelődés Hete 2007” a Vályiban

**2** 006-ban nyertes pályázat révén rendeztük meg első ízben a „Művelődés Hete – Tanulás Ünnepe” rendezvény-sorozatát. A program sikere arra készítette bennünket, hogy a hagyományteremtés szándékával 2007. március 20-24. között újból megszervezzük a Művelődés Hetét a Vályiban.

20-án a szülői szervezet képviselőit tájékoztattuk az iskola tevékenységéről, mindennapjainkról, rövid és hosszú távú terveinkről. 21-én pedig az iskola működését segítő Szakmai Tanácsadó Testület ülésezett.

Március 22-én délelőtt előadást hallgattunk Tóth Lászlótól, a Qualitas Kft. szakértőjétől a közeljövőben bevezetésre kerülő pedagógus értékelési rendszerről. Délután „A szakképzés jövője, a jövő szakképzése” címmel szerveztünk fórumot, melynek előadója Weinper Mária, az SZMM főosztályvezető helyettese és Bujtor István, a PRKK igazgatóhelyettese voltak.

Március 23-án „Pályaválasztás, pályairányítás, pályakövetés” címmel Borbély Tibor FSZH tudományos tanácsadója és Mártonfi



György OKI oktatókutatója tartott előadást.

A március 22 és 23-i programokat az ISOFORUM Köznevelési Ágazati támogatja.

24-én, szombaton délelőtt találkozóra és ebédre hívtuk az iskolánkban végzett gazdákat. A gazdálalkozóknak a közös gondolkodást segítették kiadváló előadónk is. Dr. Szászi Ferenc FVM TM FH igazgatója a mezőgazdasági támogatásokról beszélt, Prof. Dr. Muksi Imre centrumelnök pedig „Biotechnológia az állattenyésztésben” címmel tartott előadást.

Koppán Barnabás okl. környezetmérnök, iskolánk tanára előadásának címe „Energetikai ültetvények, a

mezőgazdaság szerepe az energiatermelésben”.

A megjelent gazdákat a részvételi díj befizetésével a „Tamási Szakképzéséért” Alapítványt támogatták.

Környezetvédelmi programjainkat e héten a diákjaink körében szervezett papírgyűjtési akcióval és „A szelektív hulladékgyűjtés reklámozása” című rajz és kollázs pályázattal színesítettük.

## GOLD (Giving Opportunities, Leaving Disadvantages) Tanárok Tápasztalatcseréje Program a Vályiban

Az Országos Tranzitfoglalkoztatási Egyesület szervezésében, a „Második esély” program keretében március 28-án és 29-én iskolánkban szakmai látogatást tett 8 holland és 5 olasz tanár kolléga, valamint az OTE és az egri főiskola 6 munkatársa. Magyarországi programjuk részeként megtekintették iskolánkat, részt vettek tanóránkon és megismerkedtek városunkkal.

Kissné Herczeg Anikó

# Gimiben tudós

A 60. évfordulóra készülünk

**A** Ránki György történelmi emlékverseny témája idén az Árpád-kor volt. A versenynek iskolai, megyei és regionális (Dél-Dunántúl, Zala megye) szintje van, és iskolatípusonként zajlik a vetélkedő.

A négyosztályos gimnáziumi kategóriában Horváth Alíz 11.b osztályos tanuló megyei első és regionális hatodik helyezést ért el. Mindenki számára magas pontszámokat szerezve nagyon szépen teljesített.

Régióinkban ezen vetélkedő rangot, tekintélyt jelent, szinte minden híres és kevésbé híres iskola képviselteti magát. Alízknak köszönjük a lelkiismeretes készülést és a jó szereplést. Reméljük, jövőre is hasonló vagy még jobb eredménnyel teszi ismertebbé iskolánkat térségünkben. Gratulálunk neki és felkészítőjének, dr. Benkő András tanár úrnak!

Gimnáziumunk alapításának 60. évfordulójára készülve várjuk azokat az iskolai múltjáról szóló fényképeket, tárgyi emlékeket, melyeket ideiglenesen rendelkezésünkre tudnak bocsátani egykori diákok, tanárok. Előre is köszönjük az eddigieket és a jövőbeniek!

**N** yugdijba vonuló pedagógusainkról indítunk méltató portrészorozatot az elkövetkező néhány hónapban.

A tamási gimnázium búcsúzó pedagógusa:

**KURUCZ GÉZÁNÉ**

(Ilonka néni)

Hétköznap. Akár a többi tanítási nap. Mégsem. Egyszer csak valaki hirtelen feláll közülünk, kiválni készségben elköszön, lejárt a „munkaidéje”. Azt mondja, más nehéz feladatért mért rá a sors, most ott kell helytállnia. A rohanó világban pár perc meghitt csend a tanárban. Kint hangos az élet, nagyszünet. Bent mi

némán hallgatjuk, az akadozó, megfontolt búcsúszavak mit üzennek. Nem merünk egymásra nézni, egy élet munkája kiállt elénk. Virág, könny pereg itt-ott. Ennyi. Becsöngetnek ismét... Immár üres mellettem a szék...

A gimnáziumi éveim végére alakult ki Kurucz tanárnőnek az az elképzelése, hogy a tanári pályát választja. Mindenki megvan az a vágy, hogy átadja ismereteit, gondolatait másoknak. Ilonka néni elsősorban a logikus gondolkodást, a lényeges dolgok felismerését, az életre nevelést tartotta fontosnak. Így választotta a matematika-fizika szakpárt.

A Szegedi Egyetem diplomájával kezében, férjével, Kurucz Géza tanár úrral, a tamási gimnáziumba került 1970-ben. Nemcsak szaktárgyai tanítására készült, hanem érdekelt a pszichológia, a nevelélmélet. Első

években csak fizikát tanított, de a következőben már osztályfőnökként matematikát is. A későbbi csoportbontások után élmény volt az oktatás. A 80-as évektől sok tanítványa szerepelt a Kömal feladatmegoldói között, szép 10 éves korszak volt ez is.

Tanári hitvallása az általános iskolai és gimnáziumi osztályfőnöke stílusának ötvözet: szerette tanítani és nevelés. 36 éves tevékenysége során arra törekedett, hogy diákjai belső késztetést érezzenek a tananyag elsajátítására. Ezért többen „szájba rágós” tanárnak mondták, hisz az is megtanulhatta, megérthette az anyagot, amit nem érdekelt túlzottan.

Hét osztálynak volt osztályfőnöke a nappali tagozaton és ugyanennyinek a levelezőn.

„Az emlékek sokasága tör elő minden osztályommal kapcsolatban. A legszebb az, hogy mire utolsó évesek lettek, már szavak nélkül is megértettük egymást.”

Hálás feladatként élte meg, hogy kipróbálhatta, milyen ötödikes kis emberkéből érett ifjakat kibocsátani. A 2000-es év nehéz időszaka után még megadatott, hogy 7 évet dolgozhatott, az új érettségi rendszerben is sikeresen felkészíthette diákjait.

A tanári pálya legnehezebb, de egyben legszebb része a nevelés. Diákjait mindig egymás tiszteltetére, őszinteségre, egymás segítésére és elfogadására ösztönözte. Fontosnak tartotta, hogy a szeretet vezérelje tetteit. Igyekezett megérteni gondjait, együtt örülni sikereiknek. Diákjaival inkább együttérző, megértő volt, mint szigorú.

Tantestületünk előtt is példa minden tekintetben. Ki-kimeríthet belőle, mert mindenki kapott tőle sok-sok jót, emberséget.

Most nyugdíjas napjait kezdte meg férje, gyermekei és unokái körében. Jó egészséget és sok erőt kívánunk a feladatokhoz! Visszavárunk, Ilonka néni!

J. Lendvai Katalin.



„Viszontlátásra!- mondom, s megyek. Rohannak vonatok és életek, Bennem legbelül valami remeg, mert nem tudhatom, sohasem tudhatom, szorítom-e még azt a kezet, amelyet most elengedek.”

(Fábris Péter/

Bérisek a megyei fordulóban

## Katasztrófavédelem

Április 20-án a Tamási Polgári Védelmi Kirendeltség szervezésében a miklósvári parkerdőben került megrendezésre a felmenő rendszerű katasztrófavédelmi ifjúsági verseny helyi fordulójára.

Április 26-án Szálkán rendezték meg a katasztrófavédelmi ifjúsági verseny megyei döntőjét.

A megye legjobb csapatai elméleti tudásban, gyakorlati és ügyességi feladatok végrehajtá-

A versenyen 6 általános iskolás és 2 középiskolás csapatnak az elméleti megmérettetést követően időre egy hét állomásozó pályát kellett teljesíteniük, ahol puttonyfecskendővel célbalövést, tűzoltó szerelési feladatot, elsősegélynyújtást, veszélyes anyag azonosítást, védőszőnyeghasználatot kellett végrehajtanunk, de sérültet is szállítottak, azimutot mértek és szimulált akadály fölött kötélben is át kellett haladniuk. Általános iskolás kategóriában a helyi Béri Balogh Ádám Gimnázium csapata, középiskolás kategóriában a simontornyai Vak Bottyán Általános és Szakképző Intézmény, Gimnázium csapata nyerte, s bejutottak a megyei döntőbe.



Dubóczki Balázs (balra), Mühl László, Schmidt Fruzsina (balra) és Thipphavone Gréta

sában mérték össze erejüket. A bérisek ügyességükkel, tudásukkal több feladat végrehajtása során is elismerést szereztek. Talán csak egy kis szerencse kellett volna a teljesítményükhöz, de így is az elismerésre méltó második helyezést szerezték meg. Gratulálunk a csapatnak!

Torma József

Laci bácsi rovata

## Kerti munkák



Júniusban nagyon kell figyelniünk a paprika-, paradicsompalántákra, mert a levéltetű fertőzés igen nagy, és a paradicsomvész ellen is el kell kezdeni a védekezést, mert az utolsó két évben nagyon meglepte a termelőket az egy-két nap alatt elpusztult, barnára leszárd paradicsom. A burgonyát pedig a burgonyavész veszélyezteti. Ezen betegségek ellen felhasználható az Acrobat MZ, Champion, Rézoxiklorid és Miltos Special Extra szerek bármelyike.

Gyümölcsösben almafa lisztharom, varasodás és almamoly ellen kell folytatni a védekezést. Lisztharom és varasodás ellen Rubigán, Topas, Thiovit Jet használható. Az almamoly kártételére számíthatunk még a körte-, birs- és naspolyafáknál is. Ellenük rovarölőszerekkel védekezhetünk, Zolone, Decis, Basudin 600 EW, Sherpa, Talstar. A burgonyabogár kártétele is megjelent, ellene Actarát használjunk, a megszárt Bancol helyett. A csonthéjasoknál még most is jelentkezik a monília fertőzés, amely a hűvös tavaszi éjszakai hőmérsékletben fertőzte

meg fáinkat. A védekezés mellett most már látjuk a beteg ágvégeket, melyeket 10-15 cm-rel a fertőzött rész mögött vágunk le, és semmisítünk meg. A szilvafák legnagyobb ellensége a vírusfertőzés, melyet a levéltetvek terjesztenek. Ezért nagyon figyeljük a szilvafákat, és szükség esetén Actara, Chess, Pirimor, stb. rovarölőszerek valamelyikével permetezzük.

A szőlőben folyamatosan védekezzünk peronoszpóra, lisztharom és szőlómolyok ellen. A jobb virágkötés elősegítésére használhatunk Nevirol nevű készítményt. A szőlőben virágzás vége felé kezdhetjük használni a kombinált készítményeket, melyeknek a gyártók háromszori használatát javasolják, blokkszerűen (pl. Cabrio Top, Shavit-F, Quadris). Más sok egyéb peronoszpóra és lisztharom elleni készítményt ajánlunk az érdeklődők részére a Petőfi utcai Gazdaboltban.

*Mindenkinek jó munkát kívánok!*

Laci bácsi

Tamási siker Kalotaszegen

## Erdélyben daloltak

A Würtz Ádám Tagiskola Kaláris énekegyüttese Ruzsicsné Gulyás Ildikó vezetésével részt vett a Zsombok melletti Ríszeg-tőn rendezett ifjúsági majális népdalvetélkedőn.

A csapat négy napig volt az iringesemcsei és tamási református egyház küldötteivel együtt a kalotaszegi Zsombok Bethesda Gyermekek otthonának vendége. A sok kirándulás mellett a vendégek néhány napra felvették egy árvaházi élet ritmusát, megismerkedtek az ott lakó gyerekekkel, életükkel, szokásaikkal és

hagyományaikkal. Az énekegyüttes Koppány menti népviseletben vett részt az istentiszteleten, ahol két zsolttár eléneklésével is megörvendeztették vendéglátóikat. A népdaléneklési versenyen Kunz Erika a Tolna Megyei Önkormányzat Gölsz Viktor Általános Iskolája, Speciális Szakiskolája és Kollégiuma tanulója az egyéni kategóriában 2. helyezést, a Kaláris énekegyüttes pedig a csoportos kategóriában az első helyezést érte el.

Szabó Márta



A Béri Balogh Ádám Gimnázium búcsúzó pedagógusa

## Dr. Benkő András

Ma sem volt könnyű élni.  
Nem lesz könnyű sosem.  
De érdemes volt!-s mindig  
Érdemes lesz, -hiszem.  
/Váci Mihály/

Benkő tanár úr tolnanémedi születésű, ott végezte az általános iskolát, majd 1964-ben a gyöngyi gimnáziumban érettségizett. Debrecenben a KLTE bölcsész karán történelem-földrajz szakos diplomát szerzett.

„Mindkét iskola hangulata, közvetlensége, közéletisége és szigora egész életemre útmutatást adott. Az egyetemen oktatóim igényes követelményükkel, tudásukkal, emberségükkel formáltak bennünket tudományukat szerető és művelő tanárebbrékké.”

Kezdként 3 évet Simontornyán töltött. Az általános iskolában tanítva tudatosult benne, hogy a diák tudását órán nagyon meg kell küzdeni és ez lelkiismeretes óravezetést, felkészülést követel.

Tamásiban feleségével/ Benkő Andrásné Tünde néni/ 1972 óta tanítanak. Benkő tanár úr a napi feladatok mellett rengeteg szép sikerű tanulmányi versenyre, felvételi vizsgára

készítette fel tanítványait (melyek közül nem egy később kollegája lett) több osztály osztályfőnöként is. A 80-as évek elejétől évente érettségi elnöki feladatokat lát el több megyében (emelt szinten is). Adjunktusként tanított a szekszárdi Tanítóképző Főiskolán is, ahol sokáig felvételi bizottsági tag volt. A 70-es években a földrajz OKTV országos bizottságában dolgozott.

Sok díjat, elismerést szereztek az ország, megye különböző szervezetektől tanítványai honismereti tudásukért. Munkáik a Városi Könyvtár helytörténeti gyűjteményét gyarapítják. E tevékenységhez kapcsolódik a tanár úr szerepe a pári néprajzi gyűjtemény létrehozásában.

A folyamatos önképzést is fontosnak tartotta a tanár úr, ennek eredménye a doktori tudományos fokozat.

Gimnazista korától aktívan vesz részt a közéleti munkában. 1985-ben tanácsstagnak választották, majd 1988-ban tanácselnök helyettesnek. Az akkori tanácselnök nyugdíjba vonulásakor neki kellett a várost átvezetni a testülettel együtt a



rendszerváltáson. Nehez, de sikeresen megoldott időszak volt, melynek egyik emlékeztetés eseménye a páriakkal szervezett pári németek világtalálkozója volt. A II. világháborús emlékmű megvalósításának szervezésében is aktívan részt vett a tanár úr.

1994-98 között térségünk országgyűlési képviselőjeként a körzet gondjaival foglalkozott az országos politika mellett. Megyei Közigazgatási tagként és 17 évig városunk képviselőtestületének tagjaként tevékenykedett.

2005-ben a Köztársasági Elnök a Köztársasági Ezüst Érdemkeresztrel tüntette ki, melyet az Oktatási Minisztertől vehetett át.

Benkő tanár úr úgy él diákjai emlékeztetésében, mint az olyan tanárember, aki következetesen megkövetelte tőlük a színvonalasan és érdekesen leadott anyag tudását, aki nagyon hangulatos, humorral átszótt, tartalmas és gazdag órákat tartott.

Jó egészséget és hosszú nyugdíjas éveket kívánunk neki sok szeretettel!

Juhász Lendvai Katalin

Kézilabda Gyermekekbajnokság

## Országos sikerek

A Würtz Ádám Tagiskola mindkét leány csapata bejutott az Adidas Országos Kézilabda Gyermekekbajnokság Országos döntőjébe.

Az 1995-ben születettek először a megyei selejtezőn a 2. helyen végeztek, majd a soltvadkerti régiós döntőben is, s ezzel bejutottak a országos elődöntőbe, melyet Tamásiban rendeztek. Hazai környezetben, nagy csapatban Szekszárd mögött immár az országos döntőbe kerültek. Az ország legjobb nyolc korosztályos csapata Tatóban, kétszer négyes csoportban küzdött egymással. A mieink Tatabányával, Salgótarjannal és az FTC-vel került a B csoportba. Szoros küzdelemben a csoportmérkőzéseket és a helyosztókat követően a nyolcadik helyen végeztek.

Az 1996-os születésű bakfisok is egy megyei döntős második helyezéssel léptek tovább. A nagyatádi régiós döntőt viszont megnyerve



A '95-es csapat: Elöl állnak balról jobbra Scheiber Klaudia, Miklós Zsófia, Szabó Dominika, Kersák Noémi, Nagy Vivien, Kelemen Fanni, Császár Bettina. Háttal állnak: Jugovics Roberta, Salamon Csilla, Varga László edző, Palánki Alexandra, Lanczki Eszter, Farkas Edit, Sákovics Gréta, Bujtás Barbara. A képről hiányzó csapattagok: Walter Viktória, Bálint Xenia, Rigó Nikolett.



A '96-os csapat: Először balról jobbra: Mészáros Melinda, Császár Bettina, Farkas Viktória, Nagy Vivien, Vagyócki Vivien. Egyed Eszter. Háttal áll: Varga László edző, Horváth Gréta, Nyikos Daniella, Salamon Csilla, Palánki Alexandra, Kersák Noémi, Lanczki Eszter, Szabó Dominika.

vezetett az út a celdömölki országos elődöntőbe, ahol ismét ezüstérem, s egyúttal az országos fináléba kerülés

volt a jutalom. A csoportmérkőzéseken Szekszárd, Szeged és Kistelek várt a mieinkre. A csoport harmadik helyét megszerezve a helyosztókön már nem találtak legyőzőre, így az 5. helyen elhözni, Lanczki Eszter kapta a gólkirálynői címet.

Gratulálunk a kitűnően szereplő lányoknak és edzőjüknek, Varga Lászlónak! Köszönet a támogatóknak, akik segítségével Tamási rendezhette az országos elődöntőt, illetve a csapatok eljuthattak a különböző helyszínekre: Bencsics Zoltán, Calco-Rex Kft., Draveczné Szűcs Rózsa, Dr. Bujtás István, Farkas Sándor, Farkas Sándorné, Formula Papír, Kiskunmills Kft., KOP-KA Afész, SZA-BA 2004 Bt., Somogyi Livia, TAM-DO Bt.

Reméljük, hogy a nagyon tehetséges lányok néhány év múlva sajátnevelésű játékosként beépülnek az ifi, majd a felnőtt csapatba is.

Touri

Lajtha László Zeneiskolából jelentik

## Zenés hírek

Kirándulás a MÜPÁ-ba

A Művészetek Palotájában jártak a Lajtha László Zeneiskola tanulói május utolsó vasárnapján, gyereknapon.

30 tamási zeneiskolás vehetett részt Warnus Xavér fiataloknak szóló orgonabeavató hangversenyén, amely a „Miről szól a zene?” címet kapta. A hangverseny során felcsendültek a jól ismert komolyzenei darabok: a Bolero Raveltől, Orff Carmina Buranaja, a D-moll toccata és fúga Bachtól, valamint hallhattak orgonán variációkat a „Boci boci tarka” kezdetű népszerű gyerekdalra is. Az orgona hangzását Solti György rézfúvós együttese, és a Talamba ütőegyesítette ki. Az előadás rendhagyó volt, mivel a gyerekek a színpadon ültek, Európa legnagyobb koncertorgonájának sípjai alatt, továbbá a bátrabb természetű fiatalok kipróbálhatták magukat az orgonán a hangverseny keretében.

A műsorról televíziós felvétel készült, amelyet az MTV1 közvetített. Mindenki nagyon élvezte a hangversenyt. Szarvas Réka

**A 2006/2007-es tanév kiemelkedő növendékei**

Az év zenésze: Fodor Attila  
A gitár tanszak kiváló növendéke: Eicher Evelin  
A fúvós tanszak kiváló növendéke: Pöcz Ákos  
A zongora tanszak kiváló növendéke: Simon Alexandra

**Országos vetélkedő**  
A Hungaroton – Hang – Játék országos zenei vetélkedőn a Zeneiskola csapata a második legmagasabb pontszámmal végzett és kiváló teljesítményéért ARANY DIPLOMA-t kapott.

A csapat tagjai: Bartakovics Bettina, Bartakovics Edina, Csibi János, Fodor Attila, Kiss Anna,

Pásztor Virág, Simon Alexandra. Felkészítő tanár: Csukorné Hege-dűs Márta

**IV. Nyári Nemzetközi Zongora Mesterkurzus 2007. június 19-27.**

Meghívó

A Lajtha László Zeneiskola meghívja Önt és kedves családját a Művelődési Központ színháztermébe 2007. június 19-én, kedden 19.30 órákor a kurzusvezető művészek zongoraestjére.

**Fővédnök:**  
dr. Puskás Imre  
a Tolna Megyei Közgyűlés Elnöke  
**Védnök:**  
Ribányi József  
Tamási Város Polgármestere  
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Részletes program a művelődési központ ajánlójában.

Idén tizedszer

## Würtz-nap - „Húsz év múlva”

Idén a hagyományoknak megfelelően 10. alkalommal került sor a Würtz Ádám Tagiskolában az iskola névadójának megünneplésére. Minden évben ezen a napon a diákok egy játékban vesznek részt. Az idei programról Pekoli Miklós, az iskola Diáknapjának elnöke írt élménybeszámolót.

Június 1. Kivételes jókedvvel érkezünk ma az iskolába. A sok munka és kemény tanulás után jól esett egy kis lazítás. Ez a Würtz-nap. A diákok önfeledt szórakozásának a napja, ahol belefeledkezhetnek a játékba, és pár órára félretehették a tanulást.

Mi nyolcadikosok is nagy izgalmal készülünk a nagy eseményre, hiszen idén rajtunk volt

a sor, hogy a kicsik és nagyobbak napját szebbé varázsoljuk. Mi is álomásvetők voltunk tanárainkkal együtt segítők a diákok szórakozását.

Először a szokásos komoly rész következett. Dupla ünnep volt ez a nap, hiszen tíz éve viseli iskolánk a Würtz Ádám nevet, és a mester ezen a napon lett volna nyolcvan éves. Elmondtam beszédemet, majd egy hatodikos diák szavalata következett. Ezután megkoszorúztuk a Würtz-emléktáblát és kihirdettük a rajzpályázat díjazottjait.

A következő pillanatokban már 2027-ben találhattuk magunkat. Nem csoda, hiszen az év játék címe „Húsz év múlva” volt. Szép meleg napunk volt, így mindenki élvezhette, amikor egy kósza vízizipisztoly oldalba találta. Lehetett

célba lőni, végig kellett járni a labirintust, arc- és tetkőfestést is választhattak gyerekek. Ez csak néhány a közel 80 állomás közül. A Vöröskereszt lelkes munkatársai műsorbeket varázsolnak a gyerekekre. A Katasztrófavédelem, a Tűzoltóság, a Rendőrség dolgozói is bemutatót tartottak, amit a gyerekek nagyon élveztek.

A játék 9:30-kor kezdődött és 12:30-kor fejeződött be.

A remek nap este folytatódott! A Művelődési Házban megtartottuk a hagyományos Suli-pódiumot. Iskolánk tanárai és diákjai húsz produkcióval mutatták be, mit tudnak a Würtz Iskola tanulói.

Másnap mindannyian frissen ébredtünk és azt gondoltuk: Milyen jó is volt ez a Würtz-nap!

Pekoli Miklós

Gyermeknap és kirándulás

## Apró hírek az óvodából

### KIRÁNDULTUNK KATICA-TANYÁRA

A Béri B. Á. utcai óvoda 2. és 3. csoportja /szülői kezdeményezésre és szülői támogatással/ 2007. május 30-án ellátogatott Patcára, "Somogyország" legkisebb falujába. Itt található a Kalandpark, melyet Katika-Tanyának hívnak, s „ahová a

### GYERMEKNAP

2007. május 25-én nagyszabású gyermeknap rendezvény volt a Béri B.Á. utcai óvoda udvarán. Nagy sikert aratott a gyerekek körében az ugráló vár, rodeó bika, óriás csúszda, lufit hajtogató bohóc, arcfestés, Önkéntes Tűzoltók, valamint a Tamási Rendőrség technikai

Pannon Fornetti Kft., Izsák László, Weil Péter.

### KIRÁNDULÁS REGÖLYBE

2007. május 29-én a Környezetismereti munkaközösség szervezésében három óvodai csoport /1,7,8/ kirándulást tett a regölyi Szkíta Faluban. A gyerekek ijász és lovas bemutatót láthattak. Megismerkedtek az ősi nomád életmóddal, eszközökkel, jurttakkal.

2007. június 9-én került megrendezésre a Tamási Művelődési Központban a Tamási-Simontornyai Kistérség Óvodáinak Kulturális Bemutatója. A térség 9 településéről érkeztek gyerekek, színvonalas és változatos műsor-számokkal léptek fel.

A rendezvényt Barkóczi József a Kistérség Elnöke nyitotta meg, majd Szoboszlai Máténé Közoktatási Szakértő ismertette a Kistérség szakmai munkáját.

Sógorka Mihályné

### BUDAPESTRE KIRÁNDULTUNK

A Béri B. Á. utcai óvoda 3. csoportja a szülőkkel együtt 2007. június 5-én a Fővárosi Állatkertbe és Vidámparkba látogatott. Köszönjük a szülők, gyerekek és a csoportban dolgozók nevében Hartmann Gábor vállalkozónak, hogy önzetlen támogatásával egy vidám, emlékeztető, szép napot szerzett a gyermekeknek!

Vaszari Gáborné Kovács Ferencné

### BÚCSÚZTATÁS

Június 15-én búcsúztatták el a nyugdíjba vonuló Németh Györgynét jelenlegi és a korábban vele együtt dolgozó kolléganőit. A fotón



madár is pihenni jár.”Köszönetet mondunk Pécseli Zoltánnak, aki támogatta kirándulásunkat, s ezáltal hozzájárult ahhoz, hogy a gyerekek gazdagodjanak egy nagyszerű élménnyel!

### TALÁLKOZÁS A LEENDŐ TANÍTÓ NÉNINKEL

A Béri B. Á. utcai óvodába meghívtuk a leendő első osztályos tanító néniket egy játékos délelőttre. Örömmükre mindkét ált.isk. /Würtz, Eszterházy/ pedagógusai elfogadták meghívásunkat. A délelőtti folyamán körjátékkal, mozgásos ügyességi játékokkal, színezéssel és találós kérdésekkel készültek az óvodapedagógusok. A gyerekek ezeken a területeken mutathatták meg tudásuk sokszínűségét. Az egy órás közös eltöltött idő nagyon jól sikerült, a további években is szeretnénk ápolni az iskolák és az óvoda közötti szoros kapcsolatot.

Weil Péterné



balról jobbra: Tóth Ferencné, Karakai Zoltánné, Erdős Antalné, Budi Lászlóné, Markó Vincéné, Takács Józsefné és az ünnepelt Németh Györgyné.

## Szünet

ÉRTESÍTJÜK a Tisztelt Szülőket, hogy a nyári nagytakarítási szünet 2007. július 23 - augusztus 20-ig lesz!

Iskolánk nyugdíjba vonuló pedagógusa

## Kurucz Géza

**Kurucz Géza tanár úr már középiskolásként úgy döntött, hogy a matematika – fizika szakos tanári pályát választja élethivatásnak. Szerette az említett tárgyakat, bár akkor még nem ismerhette a pedagógusi pályát szépségét, izgalmát, a tudás átadásának belső kényszerét és örömét. Mindezt a tanítás elkezdésével kezdte érezni.**

Az oktatásirányításba ezen időszak alatt számos változás követte egymást, amelyek mindig újabb és újabb kihívást jelentettek. A legjelentősebb ezek közül a 8 évfolyamos gimnáziumi képzés beindítása volt 1992-ben, legutóbb pedig a nyelvi előkészítő évfolyam megindítása és az új érettségi rendszer bevezetése.

A legutóbbi két évben tanár úr visszavált a tanításhoz, melyet meg-



„Egyre erősebben alakult ki bennem az, hogy megszerettem diákjaimmal ezeket a tantárgyakat, megértettem velük, hogy mennyire fontos a logikus gondolkodás. Mindig szerettem volna elérni, hogy kialakuljon bennük a dolog, összefüggések megértésének igénye, a mit-miért teszel? kérdés feltevése, és az erre adott válasz kényszere, nemcsak a matematikán belül, hanem általánosan is.”

A fizikát arra igyekezett felhasználni a tanár úr, hogy ismertesse tanítványaival az életben, a gyakorlatban előforduló jelenségeket. Osztályfőnökként igyekezett a tiszta emberi értékek kialakítására, egymás kölcsönös megbecsülésére, toleranciára, kompromisszum-készségre nevelni.

Kurucz tanár úr a szegedi egyetemen szerezte diplomáját 1970-ben és ezután kezdte meg pedagógusi pályáját a tamási gimnáziumban, amihez végig hű maradt. 1982-85 között igazgató-helyettesként, majd 1985-től 20 éven át a gimnázium igazgatójaként vezette az iskolát.

„Az igazgatói feladatok ellátása idején is igyekeztem azokat a nevelési elveket megvalósítani, amelyeket tanári munkám során alkalmaztam, csak most áttételesen, kartársaimon keresztül. Ez természetesen éppen az áttételesség miatt sokkal nehezebb feladat volt.”

újult erővel és kedvvel szívesen végzett, miközben aggodása, szíve az iskola ügyeinél folyamatosan érezhető volt, jótanácsaival, tapasztalataival, tördésével segítette a mindennapi munkát, s ezzel nagyszerű példát adott. De nemcsak ezzel. Tisztetség, szív, emberség, jószág, szeretet mind-mind megadattak, hogy együtt legyenek benne és tegyék őt a szó szoros értelmében kiváló, igazi tanáreberré!

Most letelt a szolgálati ideje. Új korszak kezdődhet számára, ami nem lesz pihenés, hisz tevékeny ember ő, csak éppen más feladatok jönnek: család, unokák, szőlőmunkák és a többi, amit csak hoz majd az élet.

S kívánjuk szívünkben neki ezen kis verssel, hogy hosszú, tartalmas, aktív nyugdíjas évek várják!

Nemes Nagy Ágnes

Tanulni kell. A téli fákat.  
Ahogyan talpig zuzmarások.  
Tanulni kell. A nyári felhőt.  
A lobbanásnyi égi-erdőt.  
Tanulni kell mézet, diót,  
jegenyefát és úrhajót,  
a hétfőt, keddet, pénteket,  
a szavakat, mert édesek,  
tanulni kell magyarul és világot,  
tanulni kell mindazt, ami kitarul,  
ami világít, ami jel:  
tanulni kell, szeretni kell.

Jné Lendvai K

A Würtz Iskola hírei

## Májusi eredményeink

**Bizonyára olvasták az előző hónapok híreit a Würtz iskoláról. Továbbra is értékes eredményekről tudunk beszámolni. A komoly tanulás mellett a szórakozásra, kikapcsolódásra is jutott idő. Diákjaink számos kulturális rendezvényen vehettek részt: - színházlátogatások Pécsen Kaposváron, Székesfehérváron, - képzőművészeti kiállítások Budapesten, - helyi rendezvények.**

7.; Pekoli Miklós /8. c/ 2. helyezést ért el. FT: Horváthné Szabeni Rita, Kissné Péterfi Hajnalka, Molnár György, Kondorné Pálffy Ágnes

A Magyar Ifjúsági Vöröskereszt által meghirdetett „A vöröskereszt és az úr” című rajzpályázaton Nyikos Daniella (4. b) osztályos tanuló I. helyezést ért el. Rajza megjárta a világúrt. Külön elismerésben részesítették Dobos Dóra 1. b, Tóth Richárd 2. b, Lanczki Eszter, Császár Bettina 4. a, Gulyás Lenke, Kovács Maja 4. b, Bujtás Barbara és Jugovics Roberta 5. b osztályos tanulókat. FT: Kissné Péterfi Hajnalka, Nyíroné Rill Mária

A Közlekedésbiztonsági Iskola Kupa (KIK) területi versenyét május 10-én rendezték Tamásiban. Az első 2 helyezett fiú és lány jutott a megyei döntőbe. Juhász Dániel 1. helyen és Molnár Péter (6. b) 2. helyen végzett. Így ők jutottak tovább. A megyei verseny Tamásiban, a rendőrség nagytermében rendezték május 18-án. Az elméleti és gyakorlati rész megoldása után Juhász Dániel 3., Molnár Péter pedig 8. helyezett lett. FT: Molnár György

A „Nyelvünkben élünk” kommunikációs verseny országos döntőjét a Fazekas Gimnáziumban rendezték meg Budapesten. Pekoli Miklós (8. c) a 12. helyet szerezte meg. FT: Benkőné Nyíró Judit.

1. A Szivárvány Heted 7 Határon gyermekújság levelezős tanulmányi versenyen a legjobb eredményt elérő tanulókat országos döntőre hívták, melyet Budapesten rendeztek meg.

„Kis nyelvész” tantárgyból Tóth Eszter (2. b) II. helyezést szerzett, felkészítő tanára (FT): Voloscukné Csatári Magdolna

-Matematikából Almási Janka (1. b) 17., Tóth Eszter (2. b) a 9. helyet szerezte meg. FT: Juhász Róth Rita, Balogh Istvánné

-Természettudományokból Bérdei Dorottya (2. b) 8. lett. FT: Voloscukné Csatári Magdolna

A 36. Országos Kalmár László Matematikaverseny Tolna megyei döntőjében Fazekas Dániel /3. b/ 3.; Csókás Csongor /4. b/ 5.; Szép Szabolcs /5. b/ 8.; Rácz Viktória 1., Barczel Nikolett 2., Csókás Dominik 5., Krizbai Szabolcs, Szász Kristóf, Eicher Noémi /6. b/

Szeptember, tehát irány az iskola

## Iskolakezdés

Tanévkezdés, ráhangolódás a tanulásra, új napirend szerint zajlik majd az élet a családokban. Előzetesen a felszerelések, taneszközök beszerzése.

Eközben sokkoló hírek, 8,5 ezer pedagógust bocsátanak el, iskolákat zárnak be, a szülők nem tudják (főleg nagyvárosokban) hol tanul majd gyermekük az új tanévben. Mélységesen együtt érzek kényszerbúcsúzó pályatársaimmal. Vajon mit hoz számukra a jövő, ki törődik további sorsukkal?! Visszatérve a tanszerek kérdésére. Ha

csak a legszükségesebb dolgokat vásárolják meg a szülők, akkor is komoly kiadásokról van szó – esetenként anyagi ellehetetlenüléssel beszélhetünk. Főleg, ha magasabb iskolába kerül a tanuló! Mit ad, mit vár az iskola a szülőktől, a gyerektől, hogy eredményes legyen az együttműködés? A tanulók ismét közösségekben élnek, napi feladatok, célok várnak rájuk, fél napig (legalább) felelős emberek vigyáznak testi épségükre, szellemi fejlődésükre, nyugalmukra. A szülők aktív kapcsolata, érdeklődése, segítsége nélkül az iskola nem

tudja feladatát teljesíteni. Szülői részről a tanuló ellenőrzése, a nyugodt otthoni légkör megteremtése, a sikerek és kudarckok ésszerű kezelése, egy szóval a szülői szerep teljes felvállalása – ez az élet elvárása is. Ovjuk gyermekeinket a külső hatásoktól (amennyire lehet) tv, internet, rossz társaság, mert többnyire silányságot, trágárságot, értéktelenséget közvetítenek. Meg kell értetni gyermekeinkkel, hogy a világ, az élet, a jövő egyre magasabbra emeli a mércét. A megbízható tudáshoz pedig rögzös út vezet, amelyet úgy hívnak, hogy szorgalom, kitartás, küzdés és folytonos tanulás. Ehhez a munkához kívánok gyermekeknek, szülőnek, pedagógusnak szép eredményeket, napi sikereket, jó összmunkát az új tanévben.  
Renczes Béláné

Száll a zene várról várva...

## Erdélyi kirándulás

A Tamási Koncert-Fúfószenekar régi vágya teljesült, amikor néhány tagjának kitartó szervezőmunkáját követően közel egy hetet tölthetett Erdély csodálatos tájain.

Augusztus 7-én este indult útnak a csapat, majd másnap reggel meg is érkezett első állomására: Kolozsvárra. Végigjárhattuk a "kincses város" utcáit, láthattuk nevezetességeit, este pedig menetzenevel és próbával szórakoztattuk a helybelieket. Másnap, székelyföldi utunkon megálltunk Szováton a Medvetónál, majd egy kellemes órát töltöttünk a parajdi sóbányában. Sétáltunk Korondon a helyi fazekasok és más kézművesek egyedi, évszázados hagyományokat tükröző portékái közt, megkostoltuk az eredeti székely kürtös kalácsot, és megálltunk Farkaslakán,

Tamási Áron szülőházánál és sírjánál. Az esti órákban értünk Székelyudvarhelyre, másnap délelőtt pedig megcsodáltuk a szinte teljesen magyarulakta város nevezetességeit. Délután térzenét adtunk Orbán Balázs szobránál, majd felváltva



zenéltünk vendéglátóinkkal, az Udvarhelyszéki Fúfós Zenekarral a "Míves emberek sokadalma"-nak megnyitó koncertjén a Székely Támadt Vár falai közt. Szombaton jártunk Csíkszeredán, majd utunk a Kárpátok tetejére vezetett. Zenéltünk a Gyilkos-tó partján, megkostoltunk egy helyi specialitást Apafi Mihály korából, majd gyalogtúrát tettünk a Békás-szoros lélegzetelállító szikláin. Utolsó napi uticélunk az "Európa kulturális fővárosa" cím ideai birtokosa, Nagyszeben volt. Ebéd előtt térzenét adtunk, délután pedig helyi kíséreléssel vezetésével beszélgettünk a vár híres szép tereit. Az út, a szíves vendéglátás, a kinti zenélés és a közösség lelkes fogadtatása mindnyájunk számára felejthetetlen élmény volt, és reméljük, mielőbb megismételhetjük erdélyi kirándulásunkat!  
Bakonyi Lídia

Béri Balogh Ádám Gimnázium

## Gimiben tudós

Sikeresen zajlottak az érettségik az idén is. Az emelt szintű érettségi eredmények és teljesítmények közül kiemelendők a következő tanulók: Mészáros Mónika német szóbeli 100%, összeteljesítmény: 92%, Magdali Eszter történelem 100%-os szóbeli, 150 pontból 142,5 pont bizottsági dicsérettel, Bibor István történelem szóbeli 96% (Felkészítő tanáraik: dr. Benkő Andrásné és Tulok Lajos).

A 12. b/4 évfolyamos/osztály tanulóinak között három OKJ-s tanfolyamokon tanulnak tovább, a többieknek sikerült főiskolákra, egyetemre felvételt nyerniük. Megtaláljuk köztük az ELTE földrajz, matematika szakot, magyar szakot Pécsen, germanisztikát Veszprémben, lesz köztük óvónő, zenetanár, kertész-mérnök, építész és villamosmérnök, gyógyszerpedagógus.

A 12. b/4 évfolyamos/osztály tanulóinak között a legnépszerűbbek a következők: történelem, fizika szak, gépészmérnök, óvodapedagógus, jogász, biológus, erdőmérnök, sőt egy Górnagy Mária színitanodás növendék is kikerült iskolánkból.

Gimnáziumunk búcsúzó pedagógusa - Kaszás Dezső

Kaszás tanár úr az elemi iskola 4. osztálya után hatodikig Pécsre járt a Piusba, majd az iskola államosítása után az akkor induló tamási gimnáziumba került.

1955-ben szerzett fizika-matematika szakon diplomát az ELTE-n, ahol az egyetem 1. osztályú kosárlabda csapatának játékos, szakosztályvezetője volt. Rövid katonai szolgálat után

kezdt a tamási gimnáziumban tanítani, ahol minden maradék idejét a kísérleti fizika eszköztárának létrehozására fordította.

Az 1956-os eseményekben való aktív részvételéért letartóztatás, börtön, majd az állásából való felfüggesztés várta. 1957-ben áthelyezték a gyöngyi gimnáziumba, majd a dombóvári tanított 4 évig. Kosárlabdát is oktatót ott, csapata kétszer is országos döntős lett. 1961-62-ben elvégezte a Testnevelési Főiskola edzőképző tagozatát.

1962 óta tanított a tamási gimnáziumban. Diákjai rendszeresen és eredményesen vettek részt különböző szintű matematika és fizika versenyeken. A fizikaszertár az ország egyik legjobbja lett a tanár úr kitartó munkája által. Számos kísérleti eszközt mutatott be kiállításokon, továbbképzéseken. A számítástechnika terén is komoly eredményeket mutatott fel. 1987-ben a nukleáris tanári diplomát is megszerezte.

„Én nem szívesen beszélek arról, hogy én naponta 10 órát dolgozom, mert nekem ez a passzióm. Nem érzem tehernek és fáradságnak, mert akkor lennék elkeseredve, ha nem ezt csinálnám.”

Az Eötvös Loránd Fizikai Társulat Tolna megyei csoportjának alakulása óta vezetője, tagja, egy ciklusban elnöke volt. Kaszás tanár úr a Magyar Nukleáris Társaság Tanári Tagozata elnökségi tagja és a Szilárd Leó Fizikaverseny országos

versenybizottsága elnöke. 67 éves korától nyugdíjas óraadóként dolgozott iskolánkban. Számos elismerést, kitüntetést kapott (Kiváló Munkáért jelvény, Mikola-díj, Ericson-díj, s tiszteletbeli Szent György lovag).

„Nagyon nehezen tudnám elképzelni, hogy nyugdíjba menjek. Az egész életformám olyan, hogy nem alakítottam ki az otthoni életritmust. Ami érdekelt, az az iskolához köt és minden, amit csináltam, az az iskolához tartozik.”-nyilatkozta éveivel ezelőtt. Hát mégis eljött ez a pillanat. A 2007/08-as tanév nélküle kezdődik.

A Küldöm a mikrofont c. egykori Bartók rádióbeli interjúban iskolánk nagyrebecsült tanárának, Bella Margitnak küldte Kaszás tanár úr a mikrofont. Bella Margit egy csodálatos Váci Mihály-verssel zárta a beszélgetést, melyben tömören kifejeződik a pedagógusmunka lényege. Így szól:

*Széjjelszóródni, és a homokra,  
Sivatagnyi reménytelen dologra.  
S ha nyár se lesz tőled, s a táj se  
Zöldebb, kutakká gyűjt a mély:  
Soká isznak belőled.*

Nagyon sok tanítvány, munkatárs ihat e kútból, mert mély, tartalmas és bővízü a kút, amit Kaszás tanár úr példája nekünk hagyott. Hiszen még meleg kézfögzője is nevelt. Kívánunk sok-sok tevékeny, derűs évet jó egészségben!

Juhász Lendvai Katalin

Esterházy tagiskola

## Táborozás Sóstón

Nyár... Balaton, közös játékok, barátok. Ez a sóstói tábor.

Idén borzalmas hőség volt, mégis minden nap találtunk valami kedvünkre való programot. A megszállottak hajnalban pecáztak, délelőtt pedig egyénileg nevezhettünk legalább 15 féle versenyszámba. Készítettünk fennkölt kulcstartót, fűztünk gyöngyöt, ragasztottunk képeket. Aszfalttrajzzal díszítettük a focipályát. Délután úsztunk a Balatonban. Este fociztunk, kéztűztünk, majd különféle meglepetések vártak ránk; diszkó, zenés játékok, ugrókötél bemutató, divatbemutató (ott készítettük a „ruhákat”), rapp, karaoke. A hagyományos vízicsata sem maradt el, és utolsó délelőtt a táborlakók nagy játékos versenyére is sor került. Az általunk főzött halászlé és



paprikás krumpli változatosabbá tette az étrendet. (Egyébként rizsen éltünk) ☺

A táborúzt rendhagyó módon zajlott (a tűzgyújtási tilalom miatt). Gyertyákat gyújtottunk, énekelünk. A hetet nagy sóderezz zárta.

Szerintem Sóstó egy klassz tábor!

Török Tímea – Ludvig Péter

Omega AC hírei

## Atlétika

Az országos atlétikai bajnokságon július 28-29-én Székesfehérváron az utánpótlás korú Savanyú Péter súlylökésben 11. lett a felnőttek mezőnyében. Bonyhádon a megyei szervezésű atlétikai edzőtáborban a klub 5 versenyzője vett részt.

A Cigány Kisebbségi Önkormányzat hírei

## Sóstói nyaralás

Augusztus 5-12 között 80 fiatal és 12 kísérőtáborozott Sóstón.



A balatoni fürdőzésen kívül is rengeteg program szórakoztatta a tamási, az orzari és a decsi gyermekeket, aki a jó hangulatú nyaralásból szép emlékekkel tértek haza. Az egyhetes

program részben a Nemzeti és Etnikai Kisebbségi Közalapítvány támogatásával jött létre.

## Olvasói levél

Az elmúlt év decemberében még azt kérdeztük: Mi lesz veled fűdő? Az örökségül kapott megoldatlannak tűnő problémák a fiatal, agilis városvezetés által lassan megoldást nyerne. A termálfűdő a város tulajdonába került és az üzemeltetője az ÉVÜ Kft. elvégezte a javítási, felújítási munkákat. Parkosított, megtörtént a „piros korlátos” medence átépítése és vízvisszafojtatóval való felszerelése. Örülünk, hogy Pfaff Károly az ÉVÜ Kft. ügyvezetője gyorsan intézkedett és az egészségüket megővni kívánó emberek számára

megteremtette a reggeli úszás lehetőségét. Köszönnet a város vezetésének minden olyan intézkedésért, – járdafelújítás, szeméttárolók kibehelyezése, autóbusz várók építése –, amelyek az itt élők és az ide látogatók kényelmét szolgálja. Az előző városvezetés által elindított programok – régi bíróság, művelődési központ felújítása – megvalósultak. Nagyra értékeltük a művelődési központ igazgatójának és lelkes csapatának a nagyszerű és színes nyári rendezvénysorozat megszervezését. Miért írtam többes számban e gondolatokat? Biztosan sokan vagyunk, akik hasonlóan éreznék.

Isztliné Piringer Hedvig

Vályi-hírek

## Külföldi gyakorlat

Immáron negyedik alkalommal kapott lehetőséget néhány vályi tanuló, hogy nyári gyakorlatát Németországban végezhesse.



Idén is a Tempus Közalapítvány Leonardo da Vinci programja keretében 18 diák dolgozott a Pro Arkades cégnél. Kőművesek, hegesztők, lakatosok, asztalosok, festők és kereskedelmi tanulók teljesítették a nyári gyakorlatukat 8 héten keresztül Naechst Neuendorfban. A

munka mellett hétfőnként kísérő tanáraikkal ismerhették meg Berlin, Potsdam városát és Brandenburg tartományt.

Béri Balogh Ádám Gimnázium hírei

## Gimiben Tudós

A GIMNÁZIUM BÚCSÚZÓ PEDAGÓGUSA: MARTIN JÓZSEFNÉ

„Remélem, egy nap majd úgy tekintesz vissza erre az időszakra, hogy ekkor találd meg valódi önmagad és elindultál egy olyan úton, mely végül elvezetett a boldogsághoz.”

Mikor eljöttem Marika otthonából – miután kávé mellett beszélgettünk e cikk kapcsán, s megmutatván kertjét, virágpalántákkal teli cserepekkel megrakott szatyorral bocsájtott el, mint anyiuunkkal tette már – éreztem azt a feltöltöttséget, amit kevesekkel érez az ember, s talán ezért is veszi észre annyira. Átsugárzott rám szerénységén, egyszerűségén, tisztaságán át, s próbáltam sokáig őrizni hatását magamon.

Öt minden Tamásihoz köti. Itt járt általános iskolát, s már ott eldőlt, hogy a tanári pálya szólítja. Nemcsak azért, mert már akkor szívesen segítette gyengébb osztálytársait a tanulásban, hanem mert osztályfőnöke, Csathó Lászlóné, biológia-földrajz szakosként impulzust adott, s megszerettette vele a földrajzot.

A középiskolát is a helyi gimnáziumban végezte.

„Kaszás Dezső tanár úr kirándulásai hozták közel hozzám a természetet, hegy-völgyet, erdő-mezőt” – emlékezik szeretettel egykori „útmutatójára”. Az ő javaslatára kezdte el a szegedi egyetem matematika-földrajz szakát, de hamarosan beigazolódott, hogy a matematika nem a z ő világa. Így került a pécsi főiskola biológia-földrajz szakára, s 1974-ben diplomázott.

Innét visszakanyarodott az út a gimnáziumba 34 hosszú, teendővel sűrűn megrakott esztendőre. Kezdetben kollégiumi nevelőként dolgozott – mint sokunk – évekig. „A kollégium sokat adott. A gyerekeket ott lehet igazán közelről megismerni, érteni. Minden tanárnak jó életlecke és kezdő lépés lehetne ez.”



Martin Józsefné tanár

Majd a gimnázium könyvtárosaként tevékenykedett. Ezt a munkát is a rá oly jellemző türelemmel, szeretettel végezte. Könyvek közelében élt, hisz a tanítás, a növények mellett az olvasás szívének kedves időtöltése.

Kurucz Géza igazgató úr felkérésére került át a mindennapi tanítás sűrűjébe, zömmel biológiaórákat adva – bár elmondása szerint az igazi szerelem a földrajz maradt. Elvégezte időközben levelezőként – immár újra Szegeden – az egyetemi földrajz szakot. Kitaibeli és egyéb tantárgyi versenyek szép eredményei is jelezték szakmai elkötelezettségét. A Vöröskereszt összekötőjének feladatát csendben jegyezte meg beszélgetésünk során, szinte mellékesen említve. Pedig tudom, milyen aktívan vett részt sokáig az ez irányú munkákban, rendezvényeken, felkészítésben.

Három nappalis és egy levelezős osztály osztályfőnöke volt, s a nyolcosztályos képzésből is kivette a részét tanárként és osztályfőnöként egyaránt. (E cikk elején és végén idézett sorok búcsúzó nyolcadikosaitól valók.)

Szeretből, türelemből, segítőkészségből, higgadt szerénységből kaphattak mintát Marika nénitől nap-nap után nemcsak tanítványai, hanem mi, kollégái is. Már, ha figyeltünk, s észrevettük a zajosabbak, harsányabbak mögött meghúzódó, jó-ságot, bölcsességet észrevétlenül, szavak nélkül is osztó embert. Az utóbbi hónapokban már kevesebb órában volt velünk, s ritkább jelenléte nagyon feltűnt, otléte annál inkább hatott a mélyben belül. Egykori tanítványai is nagyon érezhették ezt, mert kötődnek, visszajárnak. Ennek egyik kedves példája, ahogy Tóth Attila (Bébec) különösen fontosnak tartotta, hogy újszülött fiát Marika néni osztályfőnöke kezébe adja.

S most eljött a nyugdíjas életszakasz megkezdésének rendelt ideje. Bizonyos, hogy nem lesznek napjaiban tétlen órák, hisz a családban nagy szükség van rá, s az iskolai munka helyét betölti új, nem kevésbé fontos szolgálat.

„Sok kibívással nézel szembe mostanában,  
és azt kívánom,  
bárcsak azt mondatnám,  
könnyű lesz.  
Bárcsak mondatnám,  
minden rendben lesz.  
Bárcsak tudnám  
az összes választ,  
de nem tudom...  
Amit tudok,  
hogy a változások  
az életben téged  
nem változtatnak meg –  
és törődő ember maradsz,  
aki még oly sokat  
adhat a világnak.  
Kérlek, ezt sose feledd.”

Kívánok, Marika, tantestületünk, egykori, jelenlegi diákjaink, s hiszem, hogy szülőik nevében is egészséget, lelki-fizikai erőt, derűt és hitet mindenhez szeretettel és köszönettel:

Juhászné Lendvai Katalin

Vályi Péter Szakképző Iskolai Tagintézmény hírei

## Tanévkezdés

Szent László Szakképző Iskola (TISZK) Vályi Péter Szakképző Iskolai Tagintézmény

Tudnivalók a 2007-2008. tanévkezdés előtt.

Azoknak a tanulóknak, akik iskolánkban felvételt nyertek, de még nem iratkoztak be a pótbéiratkozás napja 2007. augusztus 28-án 8-16 óra között lesz.

Tanulóink a tankönyveket a következő beosztás szerint vásárolhatják meg:

- augusztus 21-én és 22-én a szakközépiskolai tanulók (9-12. évfolyam)

- augusztus 26-án és 27-én a szakiskolások (9-10. évfolyam) és a szakképző évfolyamokon tanulók.

- Pótbéiratkozók a tankönyveiket a pótbéiratkozás napján vehetik meg.

A tankönyvvásárlás naponta 8,30 és 16,30 óra között lesz (ebédszünet 13-14 óra között).

Az ingyenes tankönyvre jogosult tanulóknak a könyvek átvételkor be kell mutatni az igazolásokat.

A javító, osztályozó és különbözeti vizsgák időpontja: 2007. augusztus 21. 9 órától.

Felhívjuk a figyelmet, hogy az ünnepélyes tanévnyitói ünnepség a

szokásostól eltérően 2008. augusztus 31-én 14 órakor lesz.

TOVÁBBRA IS VÁRIUK A JELENTKEZÉSEKET ALÁBBI KÉPZÉSEINKRE:

A nyolcadik osztály elvégzése után (betöltött 16. életév):

- Épületesztalos (3 év)
- Kőműves (3 év)
- Szerkezetlakatos (3 év)
- Hegesztő (2 év)
- Növénytermesztési gépüzemeltető, gépkarbantartó (2 év)

A tizedik osztály elvégzése után:

- Pincér (3 év)
- Szakács (3 év)

Érettségi utáni lehetőségek:

- Hatósági és közigazgatósági ügyintéző (1 év)
- Informatikai hálózattalépítő és –üzemeltető (2 év)

Szaktanársok érettségi vizsgára történő felkészítése: A 9-10. évfolyamon folytatott tanulmányok beszámításával, a szakmai vizsga letételét követően 3 év alatt, nappali tagozaton. Eredménytelen szakmai

vizsga esetén a jelentkező feltételelesen megkezdheti tanulmányait.

JELENTKEZÉSI LAP a titkárságon személyesen és telefonon is kérhető, vagy letölthető az intézmény honlapjáról. A jelentkezési lapot kérjük az intézménybe eljuttatni személyesen vagy postán.

JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ:  
2008. augusztus 15.

Megjegyzések:

• A szakokat csak megfelelő létszám esetén tudjuk indítani.

• Amennyiben már van szakképesítése, és azt iskolarendszeren belül szerezte, úgy a nappali oktatás munkarendje szerinti oktatásban a második szakképesítés megszerzése térítési díj ellenében igénybe vehető szolgáltatás. Minden esetben ingyenes a halmozottan hátrányos helyzetű tanuló részére az oktatásban való részvétel és a kollégiumi ellátás.

• Eredménytelen érettségi vizsga esetén a jelentkező feltételelesen megkezdheti tanulmányait, azonban a folytatás a 2008. őszi javító érettségi vizsga eredményességétől függ.

• Kollégiumi elhelyezést, menzát biztosítunk.

Kissné Herczeg Anikó

Gyugyi László adománya Pécsnek

## Magángyűjtemény

Kaszás Dezső tanár úrtól kaptuk a hírt, de már az országos sajtóban is megjelent, hogy Gyugyi László Zsolnay-porcelán magángyűjteménye Pécsre kerül.

A tamási származású, s a helyi gimnáziumban 1952 végzett, s 1962 óta az Egyesült Államokban élő nyugdíjas tudós több évtizedes gyűjtőmunkájával a világon egyedülálló Zsolnay-kollekciót hozott létre. A felbecsülhetetlen értékű, 600 darabos gyűjteményben olyan ritkaságok találhatók, amelyek még a gyár kiállítási anyagában sem szerepelnek. A tárgyak jövőre érkeznek Pécsre, s majd 2010-től egy állandó kiállítás keretében lesznek láthatók a Zsolnay Kulturális Negyedben.

Gyugyi László azért adományozza szülőhazájának e ritkaságokat, mert nem akarja, hogy halála után ezek Amerika múzeumaiban szétaprózódjanak.



Jutka, a mi úszóbajnoknőnk

## Balatonátúszás

Mindig felnéztem azokra az emberekre, akik rendületlenül kitartással végeznek valami nemes dolgot – zenélnak, nyelveket tanulnak, sportolnak, vagy önkéntes munkát vállalnak másokért.

Ezért írok most egy olyan emberről, akit tettemi miatt választottam hősiemnek. Mohai Tiborné, Jutka a Tamási Nyugdíj-

helyezett lett. Nagyszerű, gratulálunk! Bizony ritka teljesítmény ez a mi korunkban. Vajon mi kell ehhez az elhivatottsághoz, az évenkénti megmérettetéshez? Bátorság, önbizalom, egészség, gyakorlat, kitartás és alapos felkészülés. Ez azt jelenti, hogy kora tavasztól minden reggel edző úszásokat tart, folyton növelve a távot. Mi, a kortársai erre képtelenek lennénk! Eme hobbi mellett még



jasok Egyesületének aktív tagjáról van szó, aki 14 éve lépett be a nyugdíjasok első helyi közösségébe. A korábbi években 4 évig alelnök, majd 9 éve vezetőjei tagunk. Kellemes külsejű, sportos alkatú, jó kedélyű hölgy, s mint szépkorú nem mindennapi sportteljesítményt produkál évről évre. A 9. Balaton-átúszásra készül. Ez 5,2 km-es távot jelent. Jelen évben már léuszta az úgynevezett edző, belemelegítő 3,6 km-t, Balatonföldvár és Tihany között. A saját korcsoportjában első

számítatlan dolgot vállal. Naponta főz családjának, három unokás nagymamaként részt vesz az osztálykirándulásokon mint segítő. Az egyesületi életünk teendőiben mindig számíthatunk Rá. Higgadt, diplomatikus, hozzáértő véleménye mérvadó. Az idős emberek iránti szeretete, tapintata, segítőkészsége példa számunkra. A leendő Balaton-átúszó versenyen szép sikert kívánunk, drukkolunk és lélekben Veled leszünk.

Renczes Béláné

Omega Atlétikai Club

## Atlétika

Serdülő összetett országos bajnokság július 2-3. Budapest, Puskásstadion.

Négypróba(diszkosz, súly, gerely és távol) 14 éves „C” változat: 13. Szuhai Szabolcs 1.380 pont, egyéni csúcs.

Országos utánpótlás bajnokság július 5-6. Veszprém

Súlylökés: 6. Savanyú Péter, diszkoszvetés: 7. Savanyú Péter (Az eredmény jónak mondható 5 héttel a versenyző lábtörése után.)

# Megkezdik nyugdíjas éveiket

**KISSNÉ HERCZEG ANIKÓ** 1979 és 1983. között Szombathelyen, a Tanárképző Főiskolán tanult és szerzett könyvtáros és magyar nyelv és irodalom szakos tanári diplomát. 1984-től 1986-ig az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karán zenéi szak-könyvtáros oklevél megszerzésével bővítette szakmai felkészültségét, később a Szegedi Tudományegyetem Bölcsészettu-



dományi Karán informatikus könyvtárosként diplomázott. 1997-től a Vályi Péter Szakképző Iskola tanára. 1998 augusztusától közismereti, majd szakmai igazgatóhelyettesi munkakört töltött be, 2008-tól igazgatói feladatokat látott el 7 éven keresztül, majd a szakképzés újbóli átalakítása miatt 2015 júliusától általános igazgatóhelyettesként dolgozott. Hogy meg tudjon felelni számos munkaköréből adódó kihívásnak tudatosan, folyamatosan képezte magát. Így az élethosszig tartó tanulás nem csak egy üres szólam számára, hanem mindennapjait áthatotta, sőt maga is folyamatosan kereste a szakmai kihívásokat. Pedagógiai munkáját az igényesség, az alaposág és a tanuló-centrikusság jellemezte. Eredményes osztályfőnöki nevelésnek meghatározó jellemzője, hogy diákjaiban nemcsak azt látta, amilyenek, hanem azt is, mivé válhatnak; s így igyekezett nagy odaadással fejleszteni - az önmagával szembeni elvárással összhangban - a bennük lévő lehetőségeket. Igazgatóhelyettesként és intézményvezetőként is kollegiális kapcsolatait az empátia, emberközpontúság és a problémamegoldó megközelítés fémjelzi. Pályája során alapos, kitartó, céltudatos munkával a Vályi színvonalas működéséért, fejlődéséért teljes energiával és lelkiismeretességgel tevékenykedett. Elkötelezettségével, emberi tartásával mindig példát mutatott kollégáinak, tanítványainak egyaránt.

2006-ban megkapta a Tamási Város Érdemes Pedagógusa kitüntető címet, 2017-ben pedig a két évtizede kifejtett igényes, alapos és diákcentrikus pedagógusi tevékenysége, Tamási

kulturális és sportéletében vállalt szerepe okán Tolna Megye Közszolgálatáért Elismerésben részesült.

Jó egészséget, hosszú, tartalmas, boldog nyugdíjas éveket kívánunk!

**VIDÁNÉ TANKA ÉVA** 1978 óta Tamási Város pedagógusa. Pályafutását a Béri Balogh Ádám Gimnáziumban kezdte, majd 1987. óta a Vályi Péter Szakképző Iskolában tanított matematikát és kémiát. Folyamatosan képezte magát, általános iskolai tanári alapvégzettségét követően középiskolai kémia és



számítástechnika szakos diplomákat szerzett a Kossuth Lajos Tudományegyetem Természettudományi Karán. A tanításhoz és a tantárgyaihoz való hozzáállása mindig példamutató, szakmai felkészültsége magas színvonalú volt. Igényes pedagógiai munkájával az alapos, ésszerű, érthető ismeretátadásra törekedett, változatos pedagógiai módszereket alkalmazott. Idejét és energiáját nem kímélve foglalkozott az évek során diákjaival, hogy azok lehetőleg elkerüljék a kudarckokat. Azon pedagógusok közé tartozott, aki munkája során nem nézte, hány óra, és kap-e érte óradíjat, ha a tanulóknak szükségük volt segítségére, ő ott volt velük. Tanári munkája mellett évek óta részt vállalt a Rászoruló Gyermekéért Alapítvány kuratóriumának munkájában. A Vályi hátrányos helyzetű diákjainak érdekeit elkötelezetten igyekezett érvényesíteni saját tanterületében, és az alapítvány kuratóriumában egyaránt. Vidané Tanka Éva hiteles emberi és tanári tartásával, érték- és normakövető magatartásával megérdemelten lett 2010-ben Tamási Város Érdemes Pedagógusa.

Kívánunk családjá körében eltöltött boldog, tartalmas, szép nyugdíjas éveket!

**VARGA ISTVÁN** általános iskolai tanulmányait a tengelici általános iskolában végezte, középiskolás éveit Bonyhádon töltötte, majd az érettségit követően felvételt nyert a JATE matematika-fizika szakára, ahol egy év katonaság után folytatta tanulmányait. 1978-ban

szerzett matematika-fizika szakos diplomát az egyetemen, és folytatta a már egy évvel korábban megkezdett nevelői munkáját a Béri Balogh Ádám Gimnázium kollégiumában, közben óraadóként a gimnáziumban fizika és matematika tárgyak mellett átmenetileg



ének-zenét is tanított. 2017. decemberi nyugdíjba vonulásáig ebben az intézményben dolgozott középiskolai tanárként. Közben újabb diplomákat szerzett, 1982-ben az ELTE-n szerzett informatika-technika szakos tanári végzettséget, majd 1986-ban a Debreceni Kossuth Lajos Tudományegyetemen számítástechnika tanári végzettséget. Őt alkalommal volt osztályfőnök, diákjai számára mozgalmas osztálykirándulásokkal tette emlékeztetéssé a diákeveket. Jelenlegi kollégái közül számosan az egykori tanítványok közül kerültek ki, s hogy a pedagógusi hivatást választották, abban neki is része van. Eredményei magukért beszélnek: több mint 30 érettségi vizsgára készített fel tanulókat, nemcsak a jó képességű diákok eredményeire büszke, hanem fontosnak tartotta a gyengébbek felkészítését is. Elérendő célként tűzte ki azt is, hogy ne legyen bukás matematikából. Egy bukásmentes év, bukásmentes érettségi legalább akkora elégedettséggel töltötte el, mint az ötösök sokasága. Munkáját elismerendő 1988-ban a Művelődési Minisztérium dicséretét vehette át, majd 2015-ben megkapta a Tamási Város Érdemes Pedagógusa címet. A család mindig is a legfontosabb szerepet töltötte be az életében. Ma már 4 gyermeke és hét unokája körében töltődik fel és élvezi a nyugdíjas éveket. Kívánunk Pista bácsinak egészséget, hosszú, nyugodt életet!

Lendvai Katalin

**NÉMETHNÉ PÁLINKÁS VERONIKA** az iregi általános iskola elvégzése után a tamási Béri Balogh Ádám Gimnáziumban érettségizett. 1974-78-ig a Szombathelyi Tanárképző Főiskola könyvtár-magyar nyelv és irodalom szakára járt és szerzett diplomát. Pályáját szülőfalujában, Iregszemcsén kezdte, itt tanított, könyvtáros volt 1983-ig. Ekkor az Egyesült

Közművelődési Intézmény szakmai csoportvezetője, majd a Diákcentrum igazgatója lett. Több hagyománnyá vált rendezvény fűződik a nevéhez (pl. az ÖKÖR 24 órás vetélkedő, az asszonybál, a tánciskola). Munkáját 1986-ban Miniszteri dicsérettel ismerték el. 1995/96-ban a Vályiban tanított óraadóként. A gimnáziumba 1996-ban került kollégiumi vezetőnek. Bebizonyította a kollégium felvirágoztatásával, hogy az esélyegyenlőség megteremtésére kiváló talaj ez, hiszen a hátrányos helyzetű diákok számára a nyugodt, eredményes tanulás és éles feltételei teremtetek meg. Közben folyamatosan tanított magyart minden képzésünkben, részt vett a levelező oktatásban is. 1998-2001 között a Pécsi Tudományegyetemen pedagógia szakos



középiskolai tanári oklevelet szerzett. 2002-2004-ig a BMGE-n közoktatási vezető képzésen szakvizsgázott. A 2011-2015 közötti időszakban a gimnázium igazgatóhelyettese, majd igazgatója lett. Odaadó, mindenre kiterjedő figyelme, kitűnő szervezőkészsége, emberi kvalitásai és nagy munkabírása öregbítették iskolánk hírnevét. 57 évesen 2014-ben a PTE PTK-n magyartanári mesterdiplomát szerzett, hogy a szakma tudományos sodrába visszakerülhessen, és még tökéletesebben taníthassa a közép és emelt magyar érettségire készülöket. A felkészítések sikerei sem maradtak el. 2017-ben a megye csoportos és egyéni legjobb emelt magyar érettségi eredményei születtek. Generációk gondolnak szeretettel vissza Vera néniére. Munkáját 2013-ban a Tamási Város Érdemes Pedagógusa kitüntető címmel jutalmazták. Saját pályám utóbbi 22 évében lehettem olyan szerencsés, hogy kollégaként és barátként tanulhattam tőle. Sok a köszönnivalóm. Emlékezetesek maradnak bölcs tanácsai, elmélyült tudása, az iskolát támogató hozzászólásai, a közös színjátésköri munkánk, előadások, s mindaz a sorolhatatlan segítség, amit adott nekem. Számomra ő a példa. Hiányozni fog. Legyen sok nyugodt, pihenéssel teli nyugdíjas éve!

Lendvai Katalin

## Szép helyezéseket értek el a tanulók idén is

**Többfordulós levelezős verseny után ebben az évben is megmérettették magukat a Bendegúz Tudásbajnokság legjobbjai. A szervezők májusban rendezték meg Szekszárdon a megyei döntőt.**

A Würtz Ádám Általános Iskolából 23 tanuló írta meg a feladat-sorokat, melyekhez tudásuk, logikájuk legjavát kellett mozgósítani. A tanulók idén is nagyon szépen szerepeltek!

### Legjobb eredményeink

2. évfolyamon:

Szabó Zsófia 2. hely magyar nyelv.

3. évfolyam:

K. Németh Zsuzsanna Mikolt 4. hely magyar.

Vincze Dávid László 4. hely matematika.

Szatmári László 6. hely magyar.

Balassa Luca 9. hely magyar.

Németh Csenge 10. hely magyar.

4. évfolyam:

Bognár Ágnes 3. hely matematika

Gerencsér Zalán 6. hely matematika, 4. hely környezetismeret.

Péti Dávid 3. hely magyar, 2. hely

környezetismeret, 10. hely irodalom

Győri Máté 1. hely magyar.

Felkészítők:

- Juhász Istvánné
- Molnárné Németh Erika
- Kovács Tiborné
- Pöcz Gyuláné
- Violáné Vörös Erika
- Gasparicsné Schönleber Andrea
- Obernyikné Németh Ilona

Gratulálunk a helyezetteknek és felkészítőiknek!



**Fontos témákról hallhattak a diákok**

**A Signify Hungary Kft. a fenntartható fejlődés és a környezettudatosság jegyében előadásorozatot indított a tamási Würtz Ádám Általános Iskola diákjainak.**

A hetedik és nyolcadik évfolyamosok fontos és mindenkit érintő témákról hallhattak érdekes és sokszor megdöbbentő információkat. A cég négy munkatársa, Sebestyén Dalma Sára stratégiai beszerző, Kovács Gábor folyamatmérnök, Csongrádi Endre fejlesztőmérnök és Kecskeméti Gábor termékmenedzser megismertette a gyerekeket azon alapelvekkel, melyek



Érdekes előadásokat hallgathattak a diákok

a fenntarthatósághoz szükségesek. Például azt, hogy amit a környezetbe bocsátunk, az ne haladja meg a környezet befogadó kapacitását, vagy amit a környezetből kitermélünk, az ne haladja meg Földünk újratermelő képességét. A gyerekek átfogó képet kaptak az emberiség gyors mértékű és csodálatos fejlődésének veszélyes következményeiről: a fogyasztói társadalom szükségleteinek azonnali kielégítéséről, és az ezzel járó pusztításról és pazarlásról; az erdők kiirtásáról, az élővilág megmérgezéséről, a levegő szennyezéséről. A globális problémák lokális megelőzésére szeretnék volna felhívni a gyerekek figyelmét, és elmondták, hogy miként lehetnek ők is valamit élőhelyük megővéseért. Az emberiség fogyaszt-

tása minden téren meghaladta a fenntarthatóság határát, de ennek visszaszorításával mi is tehetünk Földünk jövőjéért. Ne pazaroljuk a vizet, az áramot, gyűjtsük szelektíven a hulladékot, használjunk kevesebb műanyagot, és váltsunk LED izzókra, ugyanis ha a túlfogyasztás miatt összeomlik a természet rendje, akkor nincs tartalék bolygónk, ahol új életet kezdhethetnénk. A program során a vendégek észrevétlenül bevonták a diákokat a tájékoztató menetébe, akik ügyes válaszaikkal nagymértékben hozzájárultak az előadás sikeréhez. A rendezvény zárásaként a cég munkatársai apró ajándékkal kedveskedtek a tanulóknak, akik remélhetőleg megszívték az előadáson hallottakat.

**Megkezdte nyugdíjas éveit Henkei Sándorné**

**Henkei Sándorné Páztelt Mária Páriból indult, és német anyanyelve döntően meghatározta későbbi pályáját.**

Lendvai Katalin



A Béri Balogh Ádám Gimnáziumban letett érettségi után 1977-ben kezdte meg tanulmányait a Kaposvári Tanítóképző Főiskola Szekszárdi Tagozatán népművelés-ének szakkollégiumi szakirányon. 1980-tól kezdett dolgozni az Általános Iskolában napközis nevelőként. 1982-87-ig alsótagozatos némettanító volt, majd német nyelvű tanítói képesítést szerzett Baján. 1998-2002 között a Veszprémi Egyetem Tanárképző Karán német nyelv és irodalom szakos középiskolai tanári diplomát szerzett, valamint német nemzetiségi kiegészítő diplomát. A tanítás mellett sok kulturális kezdeményezés, szervező munka kísérte

ezt az időszakot is. Tanfolyamok, folyamatos továbbképzések, kamarakórus, honismereti tábor és táncsoport szervezése, vezetése, német színházi látogatások. Feladatának tekintette a német kultúra, nyelv elfogadtatását, megszerettetését. A nyelvismeret önismeret és világismeret, ez lebegett szeme előtt mindig. 2008-tól a gimnáziumban folytatta munkáját, ahol mindkét képzésben, sőt levelezőn is tanított folyamatosan kicsiket és nagyokat.

Fontosnak tartotta diákjait egyetemi felvételihez és nyelvvizsgához juttatni, valamint a német kultúrtörténet oktatását. 2002 óta szervezett cserekapcsolatokat és utazásokat Németországba diákoknak testvérvárosainkba. A tenni akarás vezette a kisebbségi önkormányzat alapításában való részvételre. Húsz évig a tamási Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke volt. Munkáját minden területen hittel, lelkesedéssel végezte. Mindemellét írói vénája is van, hiszen németül (Omas Welt), magyarul (Nagyanyám világa) is jelent meg könyve, melyben pári szokásoknak, ételeknek állít emléket. Hamarosan megjelenik a következő kiadványa is Gyermekkori történetek címmel, mindkét nyelven. Sok a megvalósítani való terv, a nyugdíjasévek sem lesznek tétlenek. Személy szerint nagyon örülök, hogy kollégája lehettem! Kívánok sok szép nyugdíjas évet!

**Átadták az Aktív Parkot**

**Bár a városban élők már régóta használják a parkot, szeptember 11-én hivatalos keretek között is felavatták.**

A városban működő sportegyesületek közül is szép számmal kitelepültek az átadóra, majd közös mozgásra invitálták a jelenlévőket. A megnyitón a város polgármestere, Porga Ferenc köszöntőjében úgy fogalmazott: városvezetőként öröm és büszkeség számára, hogy egy megvalósult beruházás sikeres. Sikeres, mert az itt élő emberek birtokba veszik, használják és szeretik, melyre remek példa az aktív park. - Jóleső érzés látni azt, hogy ez a park a város vérkeringésének szerves részévé vált. Az a célunk, hogy minden itt élő a várost otthonának érezze, emiatt olyan létesítmények kellenek, melyek alkalmasak arra, hogy az emberek



Élőkép is készült az átadó alkalmával

pihenjenek, szórakozzanak, szabad idejüket hasznosan tölthessék el - mondta. Széles András, Tamási alpolgármestere emlékeztetett rá: néhány hónappal ezelőtt szavazásra bocsátották, hogy az itt élők szerint mi hiányzik még ebből a parkból.

A szavazás eredményeképpen több eszközt is beszereznek és kihelyeznek még a közeljövőben. Helyet kap például egy nagy játszótéri elem, amelyet sokan szerettek volna, egy csúszdával is ellátott vár a legkisebbeknek. Mivel a park arra is alkalmas, hogy kisebb rendezvényeket bonyolítsanak rajta, egy mobilszínpadot is beszereznek, melyet a város több pontján is lehet majd használni. Kosárlabda palánkot és köztéri ping-pong asztalt egyaránt kihelyeznek még. Bár rengeteg fát ültettek a területen, vámi kell még az árnyékukra, így napvitorlával teszik elviselhetőbbé majd a nyári napokat. A megnyitó végén a városvezetők azt kérték: használja mindenki kedvére a parkot, és egyúttal vigyázzon is rá; hiszen ha értéket őrünk, akkor az sokáig boldogíthat minden itt élő.

**„Sétálj velünk, tekerj velünk!”  
Mobilitási hét Tamásiban**

**Magyarország idén 18. alkalommal csatlakozott a környezetbarát, fenntartható közlekedést népszerűsítő Európai Mobilitási Hét és Autómentes Hétvége című nemzetközi programhoz, amelynek idején jelmondata: "Sétálj velünk!"**

Apali-Szabó Viki



Brinkács Kristóf a dobogó legmagasabb fokán

A kezdeményezés 1997-ben Franciaországból indult, és mostanra már majdnem 3 ezer település csatlakozik hozzá évről-évre. Idén is csatlakoztunk, és szeptember 16-22. között nagyon sokféle - nem kizárólag bringás - programmal vártuk a mozogni vágyókat. A szüreti futóversennyel indítottuk szeptember 14-én egy hetes rendezvény-sorozatunkat, melyet a TSZSE-vel együttműködve szer-

veztünk. Több kategóriában, rövidebb-hosszabb etapon állhattak rajthoz az érdeklődők. Minden kategóriában eredményt hirdettünk, érem és tárgyjutalom díjazásban részesültek a nyertesek. A Túrmezei Erzsébet téren szeptember 16-án bringás reggelivel vártuk a gyalogszerrel és kerékpárral munkába érkezőket, kedden ugyanitt Kerékpáros Ügyességi Versenyt hirdet-

tünk kicsiknek-nagyoknak egyaránt. Szerdán „Naplemente a Velodromon” címmel indítottunk koraesti programot. Csütörtökön nyílt edzést tartottunk a Parkerdő Mountain Bike pályán az érdeklődőknek, ahol szép számmal jelentek meg kisdíjak. Pénteken ismét kicsiket-nagyokat invitáltunk kerékpározni a város utcáin kijelölt 10 km-es útvonalon. (Ezúton is köszönjük az útvonal biztosításában nyújtott segítséget a Tamási Rendőrkapitányság dolgozóinak, és a Tamási Polgármesternek!) A hét programjait szombaton zártuk egy Kerékpáros időfutó-versenyen a Tamási-Pári bicikliúton, illetve a Tamási Kupa rendezvénysorozat keretében átadásra került a győztesnek járó bicikli, melyet idén Brinkács Kristóf nyert. Ezúton is gratulálunk! A továbbiakban sincs megállás, ősz folyamán is több érdekes programmal várjuk a bringázás szerelmeseit!



A verseny során több, mint húsz akadály vár a sportolni vágyókra, köztük a közkedvelt vizes akadályok is!  
A futók 3 távon és 10 korcsoportban mérhetik össze az erejüket.  
Parasportolók jelentkezését is várjuk a gyerektávra, amely során segítők állnak majd a rendelkezésükre.

A nevezési díjból befolyt összeg húsz százalékát Gereben Lívia gyógykezelésére ajánljuk fel, aki az Atomerőmű KSC Szekszárd NB1-es kosárlabda csapatának sportolója, valamint magyar válogatott kerettag.

A verseny központja a Túrmezei Erzsébet rendezvényter, ahol különböző programokkal várjuk az érdeklődőket:

- 19.00 Laguna Mazsorett Csoport
- 19.30 Lukács Gergely junior Prima Primissima díjas tubaművés
- 20.00 Kristály Márton bűvés
- 20.30 Tűzmadarak show
- 21.00 DJ Herczeg

Mindenkit sok szeretettel várunk Tamási I. akadályfutó versenyére!

INFORMÁCIÓ:  
Szabó Dávid 30/396-4306  
Lacza András 70/634-9252  
Gyánó Richárd 30/300-2347  
Kovács Patrik 30/608-1003



Dám-Akadályfutó Verseny

## A bál bevételéből a hittanos gyerekek kirándulhatnak

**Idén a „Házasság hete” keretén belül, február 14-én került megrendezésre a katolikus bál a Vályi Péter Szakképző Iskola aulájában.**

Ótus László

A bál 19 órakor, Mátyás Imre plébános üdvözlő szavaival vette kezdetét, aki szeretettel köszöntötte a fellépőket, vendégeket, a gyermekek szüleit és hozzátartozóit. Ez után következtek a műsorszámok. Először a Szent Balázs Katolikus Óvoda Halacska csoportja lépett a színpadra, egy cowboy táncot adva elő. Az ovások műsora után a Katolikus Általános Iskola első, második és harmadik osztályosainak műsora következett. Az első és másodikosok egy-egy modern táncot adtak elő, a harmadikosok pedig a „Manók táncát”. Ők mindnyájan színes manó jelmezekben léptek a színpadra. Az első és második osztályosok az egyen pólóikban szerepeltek. Ezt követően egy közös műsorszámmal is készült a három osztály, a „Legyél te is olyan, mint a három böles” című dalt énekeltek el közösen. De ez nem csak ének volt, mert a gyerekek a



Közös produkcióval is készültek az osztályok

dal szövegére különböző gesztikulálásokkal reagáltak. Természetesen ezzel még közel sem ért véget a műsor, hiszen a kicsi és nagy hittanosok nyitótáncá következett. A lányok csodás báli ruhákban, a fiúk fehér ingben keringőztek a színpadon. A táncokat Molnárné Németh Ildikó, Molnár Luca, Susóczki Tamás és Somogyi Gergő tanították be. A nyitótánc és a közös fotózás után a táncosok felkérték szüleit egy keringőre, melyhez a zenét a megújult Sprint zenekar szolgáltatta. Ők már kihagyhatatlan, örökös vendégei a bálnak, s fergeteges hangulatot varázsoltak most is. A műsorok után a felhőtlen mulatozás és szórakozás ideje következett.

Nem maradhatott el a tombolasorsolás sem, melyre 11 órakor került sor, ahol is több értékes nyeremény talált gazdára.

A szervezők és egyben rendezők Molnárné Németh Ildikó, Kántor Cecília és Szabóné Mészang Krisztina voltak. Tőlük tudom, hogy kb. 150-en voltak a bálban. A belépőjegyek és a tombola bevételeit a hittanos gyerekek kirándulásának a finanszírozására fordítják.

Köszönet a bálban résztvevőknek, a gyerekeket felkészítő óvó- és tanárnőknek, a báli táncokat betanítóknak, és a szervezőknek, hogy ismét egy csodás, élmény dús, felejthetetlen bált sikerült megrendezniük!

## Elfogadták az idej munkatervet

**Februárban ismét összeültek a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum tagjai.**

és Kollégiumában, március 26-án pedig a Béri Balogh Ádám Katolikus Gimnázium és Kollégiumban

A fórum tagsága az ülés során elfogadta a 2020-as munkatervet. Határoztak arról, hogy a soron következő ülésekre egy-egy előadót hívnak meg, folytatódik a helyzetértékelés és az összegyűjtött információk alapján megkezdődik a Helyi Drogstratégia előkészítése is. A júniusi



Rendszeresen találkoznak a fórum meghívott résztvevői

ülés a Kábítószer-ellenes világnap jegyében zajlik majd. Az aktualitások megvitatása során Porga Ferenc, a fórum elnöke elmondta, hogy a középiskolások számára előadásokat szerveznek. Scherer Péter: A Gyáva című előadása március 17-én a Szekszárdi Szakképzési Centrum Vályi Péter Szakképző Iskolája

kerül megtartásra. Ezután a Würtz Ádám Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola tájékoztatója hangzott el az iskola helyzetéről, majd a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Dél-Dunántúli Regionális Központjának munkatársa számolt be a budai szegregátumban az elmúlt években tapasztaltokról.

## Spiró György volt a könyvtár vendége

**Jókai Mór születésnapján ünnepeljük a Magyar Széppróza Napját; ebből az alkalmából február 18-án Spiró György Kossuth- és József Attila-díjas író, költőt látta vendégül a Könyv László Könyvtár.**



Nagy érdeklődés övezte az előadást

Spiró György számos műfajban otthonosan mozog, 1972-ben jelentek meg először versei egy antológiában, s két évvel később kiadták első regényét, a Kerengőt, amely egyszerűen ismertté tette. Azóta versein, regényein túl színházi darabjaival is jelentős sikereket ért el. Írói tevékenysége mellett több évig volt színházigazgató és egyetemi tanár,

valamint irodalomtörténészként is elismert.

A tamási könyvtárban kötetlen beszélgetés szellemében lezajlott találkozó az irodalomtörténeti és színházi kérdésekben is tájékozott íróról sok érdekességet tudhatott meg a közönség hajdani és kortárs

alkotókról, legendás színészekről és természetesen saját műveinek történetéről is. Az est résztvevői körében bizonyára sokakban új érdeklődés ébredt a sokoldalúan képzett, műveiben is széles látókörű, emberileg rokonszenves irodalmár írásai iránt.

In Memoriam

## Pap József (1928-2020)

Pap József tanár urat mindenki ismerte, aki 1952 és 1988 között diákja, tanára vagy dolgozója volt a Béri Balogh Ádám Gimnáziumnak. A szerencsés emberek mindkét minőségben kaphattak tőle tudást – alaposat –, emberséget, és találkozhattak finom, sajátos humorával. Alapos, precíz, igazi tudóstanárral volt ő, akitől nehéz volt olyasmit kérni, amiről ne lett volna bőséges ismerete, vagy a következő órára ne nézett volna utána. Részletes jegyzeteket készített minden zezugát, és gondosan rögzítette a tudnivalókat a legapróbb szobortól a települések történetéig. Nyugodt, higgadt, kedves hangú lé-



nyel tekintélyt parancsolt. 1947-ben érettségizett az újpesti Könyves Kálmán Gimnáziumban, majd az ELTE biológia-földrajz szakán szerzett diplomát. Ezt követően Tamásiban kapott állást. Fő tantárgyai mellett 20 éven át kellett orosz nyelvet oktatnia, majd utolsó éveiben könyvtárosként tevékenykedett az iskolában. Nyugdíjba vonulása után visszatért Újpestre, 1988-ban. Pontosan 30 évre rá volt igazgatójának, Kurucz Gézának hosszú levelet írt nyugdíjaztatása kapcsán. Ebben részletesen leírja, hogy bár szomorú volt elhagyni az iskolát, Tamásit, melyhez oly hű volt, mégis élete nagyon boldog napja volt a búcsúztató, mert

életében egyszer őt ünnepelték, ő állt a középpontban. Onnantól is folyamatosan tartotta a kapcsolatot kedves iskolájával. A jubileumi évfordulóra eljött, karácsonyra, hűsvétra érkeztek a jellegzetes kézírású képeslapjai. Kaszás Dezső tanár úr barátjaként rendszeresen elküldte neki a Tamási Táj számait, melyekben nyomon követte a helyi történéseket, majd gondosan gyűjtötte szekrényében.

Aki ismerte, tudja, hogy sok ilyen lelket kívánhatunk a földnek, melyet elhagyott 92 éves korában. Ahogy azt 20 évvel korábban megmondta.

Kedves Pap tanár úr, nyugodjék békében a mennyei tantestületben! „Szívek őrzik, nem szavak.”

Lendvai Katalin

**Zöldalma-ház**  
Helyi termékek, helyi értékek

**Aszalt gyümölcsök érkeztek üzletünkbe!**

Kapható a Belecskai Önkormányzat által készített aszalt alma, körte, kajszibarack és őszibarack is!

**Magyar mák (egész) is vásárolható nálunk!**

**ZÖLDALMA-HÁZ**  
A HELY, AHOVA MINDIG ÉRDEMES BETÉRNI!

**2020. március 14. szombat 10.00 óra**  
**Tamási Művelődési Központ**

TOLNA MEGYEI  
**„CINEGEMADÁR”**  
Népzenei Verseny  
II. elődöntő

**11 népdalkör és 8 szólista fellépésével**

A BELÉPÉS INGYENES.

Tamási Művelődési Központ és Könyvtár  
7050 Tamási, Szabadság u. 50.



## Tolna megyei áldozata is van az új, életveszélyes dizájnerdrognak

**Új, életveszélyes hatóanyagú dizájnerdrog jelent meg a magyar kábítószerpiacon, amely a jelenlegi információk szerint már tizenegy ember haláláért felelős – hangzott el a rendőrség sajtótájékoztatóján.**

Csáki Ibolya alezredes, az Országos Rendőr-főkapitányság kiemelt főreferense elmondta: egy miskolci, lyukóvölgyi haláleset nyomán azonosították az új pszichoaktív anyagot a szakértői intézetben. A szakértők ezt követően megvizsgálták májusig visszamenőleg a gyanús eseteket és megállapították, hogy tizenegy haláleset köthető a bika nevű anyaghoz. Mint mondta, az elhunytak többsége drogfüggő múlttal rendelkezett, a halált megelőzően fáradékonyak voltak, szívritmus-érzési nehézségekre panaszkodtak, a halál előtt görcsös rohamuk volt, több esetben öngyilkosok. A legfiatalabb elhunyt 23 éves volt, a legidősebb 36 éves, a halálesetek zöme Borsod-Abaúj-Zemplén megyében történt, de volt Fejér, Szabolcs-Szatmár-Bereg, Nógrád és Tolna megyében, valamint a fővárosban is. Az áldozatok „varázsdohányban” vagy „herbálban” szívták el a dizájnerdrogot – adta hírlát a sajtótájékoztató nyomán az MTI. Csesztregi Tamás, a Nemzeti Szakértői és Kutató Központ Kábítószer-vizsgáló Szakértői Intézet igazgatója elmondta, hogy a vegyület a szintetikus kannabinoidok családjába tartozik. Tapasztalatuk szerint általában egy domináns hatóanyag van forgalomban az utcán, amelyet időnként lecserélnek. Ez történt most is, az új anyag neve „4fmdmb-bica”, amely kémiai szerkezetében csak kicsit tér el a korábbi domináns hatóanyagtól, de több halálesetért felelős. Horváth Gergely Csaba, az Emberi Erőfor-

rások Minisztériuma Nemzeti Drog Fókuszpontjának vezetője arról beszélt, hogy a szintetikus kannabinoidokkal dohányt (ez a „varázsdohány”) vagy más növényt (ez a „herbál”) itatnak át, és cigarettába csavarva elszívják. A szer hatása eltér a marihuánától, annál erősebb, és gyakran okoz rosszulletet. A fogyasztása fokozottan jellemző a vidéki szegregátumokban, a nagyvárosi slumokban (nyomornegyedekben), a hajléktalanok vagy más hátrányos helyzetű emberek körében. Ezeknek a szerekeknek a fogyasztása az ismeretlen hatóanyag és változó összetétel miatt különösen kockázatos. Évente 30-40 haláleset közvetlen oka a kábítószer-fogyasztás. Az európai társszervek, nemzeti drog-fókuszpontok jelentése szerint évente 30-40 új vegyület jelenik meg a dizájnerdrog piacon, idén már 18-at regisztráltak – ismertette. Csáki Ibolya kérdésre válaszolva elmondta: akár már „egy fröccs árérték” hozzájárulhat a fogyasztók az új pszichoaktív szerekekhez, Horváth Gergely Csaba hozzátette: a szintetikus kannabinoid grammja 1300-1500 forint között van, és ebből öt cigarettát lehet sodorni. A szakértők szerint a koronavírus-járvány, illetve a rendőrségi lefoglalások miatt az utóbbi időben felment a kábítószer-árak. A rendőrségnél évente nyolcezer kábítószerrel kapcsolatos büntetőeljárás indul, de a csekély mennyiségű új pszichoaktív szer birtoklása szabálysértés és nem jelent meg ebben a statisztikában – közölte. Csáki Ibolya közölte azt is, hogy az új hatóanyag, a „4fmdmb-bica” Kínából érkezett. Csesztregi Tamás ezt kiegészítve elmondta, hogy a vegyületek alapmodelljeit a gyógyszerkutatásban fejlesztették ki, és bár a hatásaik, mellékhatásaik miatt lemondtak az esetleges használatukról, ezek lettek a modelljei az új pszichoaktív szerekek anyagcsáladjának, amelyeket továbbfejlesztnek az illegális laborokban.

## Kilencvenéves lett Tamási díszpolgára

**Porga Ferenc polgármester köszöntötte dr. Deák Gábort, Tamási díszpolgárát, egykori polgármesterét, neves méhész szakembert kilencvenedik születésnapja alkalmából szeptember elején.**



Porga Ferenc és dr. Deák Gábor

Isten éltesen Gábor bácsi erőben, egészségben! – írta Facebook-oldalán a város polgármestere. Dr. Deák Gábor a Méhészet című lapnak adott interjújában elmondta: nincs titka a hosszú életnek, csak az egyébként közismert életviteli szabályokat kell betartani, és persze

számít a genetika, meg a gondviselő Isten. – A gyerekkori csínyeket leszámítva, 20 éves koromtól mindössze 15 évig dohányoztam. Az alkoholt nem vetem meg, de óvakodom a túlzásoktól. Kedvelt reggeli italom a propoliszos, fokhagymás pálinka és az Unicum. Az evést se

vittem soha túlzásba, 60 éves koromig egy deka zsír nem volt rajtam. Azóta folyamatos harcban vagyok az étvágyam és az elhízás között. Fontos az is, hogy a folyamatos fizikai munka mellett mindig volt szellemi munkám is, ez is frissen tartja az embert – mesélte. – Egész eddig a Mindenható Isten igazgatta a személyes és családi életemet; hiszem, hogy a maradék időben is velem lesz. Ha újból születnék, ugyanezt az életutat kérném a Teremtőtől, hiszen betekintést engedett a természet csodavilágába. Nekem és családomnak a méheket adta ajándékba és eszközül, hogy politikailag függetlenül, lelki békességben és anyagi jólétben élhettünk. Porga Ferenc polgármester átadta az Orbán Viktor miniszterelnök kézjeggyel ellátott díszoklevelet is, melyet az ország szépkorú lakosai kapnak a kormánytól. A látogatás alkalmával volt idő egy közös reggelire, és persze egy jó beszélgetésre az egykori, és a jelenlegi polgármester között. Isten éltesse Gábor bácsit még nagyon sokáig, további tartalmas, hosszú nyugdíjas éveket kívánunk, és jó egészséget!

## Lezárult egy szakasz, kezdődik egy új

**A Béri Balogh Ádám Katolikus Gimnázium pedagógusa, Horváthné Szöllősi Edit nyugdíjba vonult.**

Lendvai Katalin

A Béri Balogh Ádám Gimnáziumban érettségizett 1976-ban, ahol 2020-ban befejezte pedagógusi szolgálatát. Nyugdíjasként továbbra is számíthat rá az iskola, tovább folytatja színvonalas oktató, nevelő munkáját.

Matematika-orsz szaks tanári diplomáját a Szombathelyi Tanárképző Főiskolán szerezte 1980-ban. Abban az évben augusztus 16-tól kezdte meg munkáját a Tamási Általános Iskolában, melynek szétválása után az I.sz. Általános Iskolába került. 1991-1994-ig részt vett az orosz tanárok átképzésének programjában, melynek keretében a Pécsi Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karán elvégezte a német egyetemi szakot. 1997. július 17-én került át a gimnáziumba, ahol ugyanolyan odaadással tanított, mint az általános iskolában. 2005-2007 között szakvizsgát tett



németből a PTE-n. 2005 óta érettségiztet emelt szinten is, és 2008 óta érettségi elnökként tevékenykedik. Sok osztály osztályfőnöke volt az elmúlt évtizedek alatt. Minden osztályát, tanítványát nagy odafigyeléssel, szeretettel, szünni nem akaró lelkesedéssel, segítő szándékkal patronálta.

A gimnázium mindennapjaiban igen aktívan, tevékenyen vett részt, minden feladatban számítani lehetett felelősségteljes hozzáállására,

segítségére. Különösen szívén viselte az iskola ügyeit, mikor igazgatóhelyettesként dolgozott. Büszkeséggel tölti el, hogy olyan tanítványai is vannak, akikből matematikus lett. Igyekezett megértetni és megszerettetni a tantárgyait a diákokkal. Gyakran mondta a matematikáról: „Ez nem öncélú tudomány, hanem a gondolkodást fejleszti, és kiszolgálja a többi tudományterületet. Eszköz, amittől nem félni kell, hanem meg kell tanulni használni.” Egyik célja az volt, hogy az összefüggések felmutatásával rávilágítson a matematika hasznára. A német oktatást is nagyon komolyan végezte, szerepet vállalt a Telc német nyelvvizsgáztatás elindításában az iskolánkban. Segítségére, építő jellegű megfigyelésaira, javaslatokra mindig számíthatunk, nem tudunk olyat kérni, amit ne teljesített volna. Mindez nem múlt idő, csak egy szakasz lezárult, s kezdődik az új. Szakértelmével, tapasztalataival remélhetőleg a jövőben is besegít. Sok nyugodt, boldog nyugdíjasévet kívánunk!

## Idén már a városközpontban állítják fel a Betlehemet

**A Tamási Plébánia és a tamási önkormányzat közötti megállapodás alapján az idei évtől kezdődően a művelődési központ előtt, a Túrmezei Erzsébet téren állítják majd fel a Betlehemet advent első vasárnapjától vízkeresztig, melynek felelős gazdája az önkormányzat lesz.**

A Tamási Katolikus Közösség tagjai azt szeretnék, hogy a Betlehem mindenkié legyen. Hogy a város leglátogatottabb közterületén, a Túrmezei Erzsébet téren bárki csak elszálva vagy a művelődési központ fantasztikus, tartalmilag értékes, örömteli, lélekemelő és rendkívül gazdag adventi programjait látogatva is része lehessen a betlehemi

üzenetnek az adventben, és a karácsonyi szent időben is. Szerintük ezzel is közelebb vihető a karácsonyi üzenete minden tamási lakoshoz, és a városba látogató vendéghez, átutazóhoz.

A templomkert rendezési tervét illetően ez az állandó, egész éven keresztüli Betlehem nem jó megoldás, a templomkert összképet

illetően és annak folyamatos karbantartásában is akadályt jelentett. Sajnos a kis épületecske a decemberi hónapot kivéve egy rejték helyet is jelentett az illegális tevékenységeket folytatók számára. Az elszállítás után a helyén és mögötte sok felgyülemlett szemét, és jó ízléssel nem részletezhető hulladékok kerültek elő. Az önkormányzat vállalta a Betlehem új helyének évenkénti látványos kialakítását, és adventről-adventre, karácsonyról-karácsonyra történő folyamatos rendezését, biztosítását.

## PÁRATLAN ESTÉK

Színházbérlet  
III. előadása

CHRISTOPHER HAMPTON:

**Veszedelemes viszonyok**  
2020. október 21. (szerda) 19 óra

társasjáték 2 részletben  
A Spirit Színház előadásában  
Rendező: Jantyk Csaba

**Szereposztás:**

Valmont vikomt - VARJU KÁLMÁN  
Marteuil márkiné - HEGYI BARBARA  
Tourvelné - NAGY ENIKŐ  
Danceny lovag - TELEKES PÉTER  
Cécile Volanges - TORNYI ILDIKÓ  
Volangesné - PERJÉSI HILDA  
Rosemondné - BORBÁTH OTTILIA  
Azolan - MOLDVÁN ZSOLT

A MEGVÁSÁROLT BÉRLETEK ÉRVÉNYESEK!  
JEGYEK Szeptember 7-től  
AZ ELŐADÁS NAPJÁIG VÁSÁROLHATÓK  
A MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN  
HÉTFŐTŐL - PÉNTEKIG  
12.00 - 18.00

Jegyárak:  
I. HELY: 3 000 Ft  
II. HELY: 2 800 Ft  
III. HELY: 2 600 Ft

AZ INTÉZMÉNYBE CSAK KÉZFERTŐTLENÍTÉS KÖVETŐEN,  
MASZKBAN LÉPHETNEK BE A LÁTOGATÓK.



Tel.: 06-270-9375  
06-30/520-4817  
e-mail: tmk7090@gmail.com

## HIRDETMÉNY

## Szünidei gyermekfelügyeletre vonatkozóan

**Tamási Város Önkormányzata a nyári szünidő időtartamára nyári tábort hirdet. A hosszú nyári szünetben sok szülő számára problémát jelent a kisgyermek elhelyezése, felügyelete. A tábor ideje alatt pedagógus felügyel a gyermekekre, továbbá részükre programok is megszervezésre kerülnek (kirándulás, strand stb.). A táborban napi háromszori étkezést biztosítunk (tízórai, ebéd, uzsonna).**

A jelentkezéskor külön kell jelölni, hogy milyen időszakra, mely napokra igénylik a felügyeletet. A leadott igény később módosítható. A tábor díját előre, heti bontásban kell befizetni legkésőbb az adott hetet megelőző hét csütörtökének 10 órájáig. Aki fenti határidőig nem fizeti be a tábor díját, annak gyermeke nem vehet részt a táborban következő héten! A már befizetett hétre történő jelentkezés lemondására is megelőző hét csütörtökének 10 órájáig van lehetőség (a tábor díjának visszafizetésére csak ebben az esetben van mód). A tábor első hetének befizetési határideje: 2022. június 16. 10 óra.

A felügyeletért fizetendő díj magában foglalja az étkezést, felügyeletet, egyéb eszközök biztosítását (papír, írószer), programok szervezését. A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. § értelmében ingyenesen étkező tanulónak étkezésért díjat nem kell fizetniük. Ingyenes étkezésre jogosult: a hátrányos helyzetű gyermek és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek, valamint e gyermekeken kívül to-

vábbi gyermekek, így különösen a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermekek, amennyiben azok családban nevelkednek – ezen tényeket igazolni kell!

Felhívjuk a figyelmet azonban arra, amennyiben – igény és megfelelő számú jelentkező esetén – olyan program kerül megszervezésre, mely a befizetett díjból nem fedezhető, úgy ahhoz a szülőnek külön hozzá kell járulnia, azt tehát a tábor díja nem foglalja magában (például egy olyan kirándulás, ahol belépőjegyet kell fizetni).

A tanuló ifjúság üdülésének és táborozásának egészségügyi feltételeiről szóló 12/1991. (V. 18.) NM rendelet szerint a táborozásban csak az vehet részt, aki arra egészségileg alkalmas. A gyermek törvényes képviselője a rendelet 2. melléklete szerinti adattartalmú, a táborozást megelőző négy napon belül kiállított nyilatkozattal igazolja a táborozásban részt vevő gyermek megfelelő egészségi állapotát a táborozás megkezdése előtt. A nyilatkozathoz szükséges nyomtatvány az önkormányzat honlapjáról letölthető, illetve a felügyeletet ellátó pedagógus adja át kitöltés céljából. A

nyilatkozatot legkésőbb a táborozás megkezdésekor a pedagógus részére kell átadni.

**A tábor ideje:**  
2022. június 20-tól  
2022. augusztus 19-ig

**A tábor helye:**  
Würtz Ádám Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola

A napi felügyelet időtartama: minden munkanap 7.45-től 16.30-ig. A táborért fizetendő díj: 9.500,- Ft/hét (ingyenesen étkezők esetében 3.750,- Ft/hét)

**FELHÍVJUK A FIGYELMET ARRA, HOGY A TÁBOR MEGFELELŐ SZÁMÚ JELENTKEZŐ HIÁNYÁBAN – LEGALÁBB 8 FŐ – NEM KERÜL MEGSZERVEZÉSRE!**

**Jelentkezni a jelentkezési lap és adatkezelési nyilatkozat kitöltésével és aláírásával, illetve a Tamási Polgármesteri Hivatal 8 - as számú irodájában történő leadásával lehet. (Tamási, Szabadság utca 46-48.)**

## Brettner Évára emlékezünk

(1963-2022)

**Kolléga, vezető, tanár, anya, feleség, gyermek és barát volt, aki meggarcolta ezeknek a szerepeknek minden nehézségét, s megélhette a boldog pillanatait. Az biztos, hogy kivételes lelkielő, élni akarás, optimizmus, önzetlen szeretet, lelkiismeretesség és nagyfokú felelősségtudat kísérte tetteit.**

Lendvai Katalin

Mindazt, amihez kötődött jobba, érdekesebbé, örömtelivé próbálta tenni. Így a magyarországi svábság életének is aktív résztvevője, segítője volt. Egyszer könyvekkel a szemében mondta: „A lelke a sváboké.” Nem véletlen, hogy az első nyolc évfolyamos gimnáziumi osztály osztályfőnöke lehetett 1992-ben. Nemcsak osztályai szerették, hanem sok tanítványa is a nagybetűs TANÁRKÉNT emlegeti. Hiszen mindene volt a tanítás, az iskola. Nagyon szerette volna folytatni, amikor már nehezebbre esett is. Hogy még jobb legyen, állandóan képezte magát. A szakadati szülőfaluból a gyönki Tolnai Lajos Gimnáziumban érettségizett 1981-ben. A Pécsi Egye-



tem Tanárképző Karán 1985-ben szerzett német-történelem szakos főiskolai diplomát. Mindkét szakból később egyetemi diplomája lett, németből nemzetiségi szakon. A későbbi évek során sok képzésben vett részt, tankönyvet írt, érettségi elnökként, emelt szintű érettségi vizsgáztatóként tevékenykedett, az OKTV-t összeállító országos bizottság tagja volt és tananyagfejlesztő mesterpedagógus. Mester minden értelemben. 1985-től tanított a gimnáziumban, időközben

vezetői pozíciót is betöltött, valamint az önkormányzatnál oktatási referensként tevékenykedett. Ő volt az első iskolánkban, aki belekezdett külföldi projektek szervezésébe és lebonyolításába. Nagyon tudatosan építette fel diákjai iskolai éveit, megtöltve hasznos tudással, de emellett élményekkel is. Mindig szervezett ötletekkel telve, szenvedélyesen, lelkesen, precizitással és végtelen energiával. Mosolygós, segítőkész és mélyen érző szívember volt, határozott egyéniség, akire nem lehetett nem odafigyelni, és akinek mindenkihez volt jó szava. Igaz barát volt, aki megtapasztalhatta az utolsó nehéz években barátai támogatását, törődését és szeretetét.

Élete igen tartalmas élet volt, példaértékű, sokunknak inspiráló. Gyakran érezhettük mellette, hogy van még hova felnőnünk. Nagy úrt hagyott maga után.

Kosztolányi sorai helytállóak: „Ilyen az ember. Egyedüli példány.

Nem élt belőle több, és most sem él, s mint fán se nő egyforma két levél, a nagy időn se lesz hozzá hasonló.”

Köszönjük, hogy ismerhettünk. Nyugodj békében.

## Húvösben alhatnak nyáron az óvodások

**Minden intézmény örül, ha segítséget kap munkájához, komfortosabbá teszik környezetét. Még fontosabb a támogatás akkor, ha az a gyermekek egészségének megvédését, jó közérzetük biztosítását célozza meg.**

A Tamási Aranyerdő Óvoda és Bölcsőde óvodai intézményegysége hálásan fogadta a Kiss Épületgépész Kft. nagyvonalú felajánlását. A cég 2.350.000 forint értékben közérdekű kötelezettségvállalás címen természetbeni juttatást adományozott Tamási Város Önkormányzatának. Ez a déli épület 5 óvodai csoportjának klímaberendezéssel történő felszerelését jelenti.

Az óvónők arra törekednek, hogy a gyermekek minél több időt töltsenek a csoportszobákon kívül, ezért kihasználva teraszaikat, akár már a reggelizés is ott történik, majd ebédig az udvari játékokon a sor. A gyerekek nagyrészt az árnyékos területeken játszanak, de csábító lehet a napsütötte füves terület is. A nyári meleg nem akadályozza meg a kicsiket a futkározásban, homokozásban, csúsz-

dázásban. Elmult években már lehetőségük van arra is, hogy párapu alatt frissítsék fel magukat, a rendszeres folyadékpótlásról pedig a nevelők gondoskodnak.

Azonban míg délelőtt a szellős, árnyékos udvaron játszanak az óvisok, addig az épület helyiségei egyre melegebbek és melegebbek lesznek, nem ritka a 30-32 C körüli belső hőmérséklet. Az elfáradt apróságoknak ezért az ebéd utáni csendes pihenő sokszor nem csendes és nem is pihentető. Hiába a minimális ruházat, a besötétített ablakok – a kicsik iz-zadva forgolódnak, a forróra felmelegedett épületben nehéz az alvás.

Az idei nyáron ez már másképp lesz, bízva a klíma berendezések hatékony működésében. Köszönet ezért a Kiss Épületgépész Kft. vezetőinek és munkatársainak!

Beréti-Stier Márta  
intézményvezető

## TAMÁSI RENDEZVÉNYTÉR

2022. JÚNIUS

#azeneösszehót #térzeneprogram #térzeneközösség #klasszikusokköztereken

2022. június 18. (szombat)

18.00 óra

Kaposvár Helyőrségi Zenekar



2022. június 26. (vasárnap)

19.00 óra

Kéméndi Trió



## A RENDEZVÉNYEK LÁTOGATÁSA INGYENES!






## Újra megnyílt a Tourinform Iroda

**A szezonálisan üzemelő tamási Tourinform Iroda 2022. június 1-jétől újra várja személyesen is a Tamásiból és környékéről utazni vágyókat, a városunkba érkező kirándulókat, turistákat.**

Készséggel adunk információt a helyi és környékbeli látványokról, programokról, szállás- és vendéglátóhelyekről, menetredekről, de irodánkban elővételben belépő is váltható a parkerdei Dám Pont Ökoturisztikai Látogatóközpontba. Újonnan megjelent helyi, regionális és országos turisztikai kiadványokkal is várjuk kedves vendégeinket június 1-jétől. Nyitva tartás: hétfőtől-péntekig 9.00-17.00, szombaton 9.00-14.00, vasárnap zárva.

Keresse fel irodánkat személyesen vagy telefonáljon, küldjön e-mail! Tourinform Iroda 7090 Tamási, Hársfa u. 3. (Termálfürdő parkoló) Tel: 06-20-358-2383 E-mail: tamasi@tourinform.hu

## Németh Miklós 1951 – 2022 emlékére

**Családja, tanítványai, kollégái, labdarúgók, szurkolók, sportbarátok, ismerősök emlékeznek rá. Németh Miklós Tamásiban született és nevelkedett középiskolás koráig, majd a Pécsi Tanárképző Főiskolán szerzett földrajz – testnevelés szakos tanári diplomát.**

Labdarúgóedző édesapja korán felismerte fia jó adottságait és futball tehetségét. Már fiatal korában kiemelkedett társai közül ideális testalkatával, jó izomzatával. Iskolai szinten talaj és szertornában gyakorlati bemutatkozást tarthatott. Nagyon szeretett focizni, minden lehetőséget megragadott a játékra, a foci volt a mindene. Édesapja fegyelmezett játékos nevelt beléle. Imádozték dekánit, a dekázó versenyeket rendszeresen megnyerte Tamásiban. A felnőtt csapatba is hamar beilleszkedett, Fornád NB-III-as csapatának meghatározó játékosa volt. Szakmai körökben többen felfigyeltek magas fokú labdabiztonságára, játéktelligenciájára, pontos passzaira és sajátos látásmódjára a pályán. Társai fel-

néztek rá, az ellenfél játékosai is tisztelték gólerős játékát. Rendkívüli lehetőség adódott számára: a Fradi csapata játékosai közé hívta. A mai sportviszonyokkal szemben a régi időben nehezebb volt egy NB-I-es csapat látókörébe kerülni vidékről. Azonban édesapja nem tanácsolta számára a fővárosi patinás klubot. A futballszakmai feljebbjutása érdekében a Szekszárdi Dózsa NB-I B-s csapatában folytatta a pályáját. Könnyen alkalmazkodott játékos társaihoz, egyre jobb technikai tudást szerzett, fejfel és lábbal ügyesebbé vált. Teszler Vendel, a labdarúgás szakmai igazgatója szerint társai közül gólerőségével tűnt ki, csendes, szerény, sportszerű játékos volt.

Testnevelő tanári állást Dombóváron kapott a Gárdonyi Géza sporttagozatos iskolában, a DMSC NB-III csapatába focihozott tovább. Testnevelő-edzőként itt érte el legnagyobb sikerét az Országos Úttörő - Olimpia döntőjében 3. helyezést szerzett a labdarúgócsapat. Nagyon büszke volt tanítványaira. Alkalmanként megyei szervezésű iskolai tornaverenyeken pontozó bírónként is tevékenykedett. Aktív labdarúgópályájának befejezése után hazaköltözött Tamásiba. Először az 518. Ipari Szakmunkásképző Iskolában, majd a Béri Balogh Ádám Gimnáziumban helyezkedett el testnevelőként. Iparis tanárként imádták a diákok és kollégái, szigorú volt, de igazságos. A



téli hónapokban jégpályát alakított ki az iskola udvarán, ezzel próbált enyhíteni az iskola nehéz sportkörülményein. Diákjait rendszeresen vitte különféle sportversenyekre, pl. Vasas Kupákra. Felejtethetetlenek a tanár-diák focimeccsek, melyeken magabiztos volt és technikás, tekintélyt parancsolt a pályán.

Testnevelő tanárként a labdarúgás mellett több sportágban is szerepet vállalt, Dombóváron és Tamásiban úszásoktatással foglalkozott még. Tamásiban a helyi korosztályos labdarúgókat folyamatosan képezte, edzette. Miklós játéktudása és labdarúgás iránti alázata hétről hétre csalogatóvá vált a szurkolók körében, többen az ő személye miatt jártak mérkőzésre. Pályafutása során

rendkívül sok focitornán vett részt, mint játékos, mint edző s számtalan kupával, érmmel tért haza. Kiváló labdarúgó pályafutása a kezdetektől fogva szülei, majd családja támogatásával valósulhatott meg. Halála előtt még részt vehetett édesapjáról elnevezett tamási város sporttelep névadó ünnepségén.

Közvetlensége, embersége tette különlegesebbé személyét. Nyugdíjas éveiben, a háttérben is figyelemmel kísérte szeretett sportját, a labdarúgást. A családi hagyományokat tovább folytatta, jó szülősgazda hírében is állt, többször nyert Tamásiban borversenyt. 1998-ban Tamási Város Testneveléséért és Sportjáért elismerésben részesült. A tamási labdarúgás történetének talán Németh Miklós volt a „Jeghetesegebb” játékosa. Tamási, Tolna megye meghatározó sportegységévé vált.

Emlékét tisztelettel megőrizzük.

dr. Savanyúné Turbók Mária  
nyugdíjas testnevelő tanár, sportbarát

### Futballaugusztus

#### Őszi szezonkezdet, játékos mozgások

**Újabb nehéz nyári felkészülésen van túl megye I-es csapatunk. Az előző szezonban megkezdett fiatalítás továbbra is csapatunk fő jellemzője maradt.**

Az U19-es csapat megszűnése miatt még több saját nevelésű játékos került a felnőtt csapatba, és lép pályára az ősszel. Őket egészíthetik ki azon játékosok, akik az ősz folyamán új igazolásúként segítik a Tamásit, azaz: Juhász Dániel (a Koppányvölgye FC-ből), egy régi játékosunk, akit nem kell külön bemutatni szurkolóinknak: Hegedűs Dávid, valamint Török Dávid (a Balatoni Vasasból) és Kovács Levente (a Balatonrendi Haladásból). Természetesen a csapat gerince a rutinos játékosokkal (Kis T., Orosz Á., Bognár F., Papp G.) továbbra is adott. Az edzőmér-

közések (1 győzelem, 2 vereség) tapasztalatai alapján nehéz szezon elé néz a Pintér Atila és Yondo Ivan edzőpárosunk. Sajnos két vereséggel (a Dombóvártól 7-0, a Bátaszéktől 4-0) kezdte az idény csapatunk - ennél csak jobb lehet a folytatás. U16-os fiataljaink szeptember 9-én a Bölcse ellen kezdtek 17 órától, míg az U13-as korosztály Paksa utazott, szintén 9-én. Megye II-es csapatunk szeptember 4-én Magyarkecsin kezdte a harmadik osztály Nyugati csoportjának küzdelmeit.

Tamási 2009 FC

## 3D HDHIAA Íjászvilág bajnokságon jártak a versenyzők

**A szlovéniai Mokrice-ben zajlott megmérettetésen a Tamási Íjász Egyesületből hárman képviselték magukat.**

Gutheil György Marcell mini HU csigás kategóriában, Németh Róbert fiatal felnőtt HU csigás kategóriában, míg Németh István veterán PB-HB tradicionális kategóriában indult.

A versenyen 12 ország közel 400 versenyzője vett részt, Magyarországról 78 íjász érkezett.

A három nap összeredménye alap-



Hárman képviselték az egyesületet a megmérettetésen

ján alakultak ki a végső sorrendek. A fiatalok eredményhirdetése péntek este volt, ahol a tamásiak közül két fiatal is felállhatott a do-

hogóra. Németh István szombaton külön döntőt lőtt, ahol megőrizte második helyét.

## Aranyos tanévkezdés

**Az Aranyzarvas KHSE a 2022/23-as tanévet szeptember 6-án kedden kezdte meg gyermek és felnőtt csoportjai számára. Azok a gyerekek, akik ebben a tanévben érkeznek harcművészeti iskolánkba keddi és csütörtöki napokon tudnak a 17:15-kor kezdődő gyerekezdéseinkre becsatlakozni.**

Kovács Réka

A hozzánk járó gyerekek a tavalyi tanévet egy évzáró versennyel zárták, ahol összemérhették tudásukat korosztályuk tagjaival. A jól sikerült családi hangulati rendezvényről minden gyermek érmmel a nyakában térhetett haza és a júliusi nagy meleg ellenére a szülők is teljes odaadással szurkolták végig a mérkőzéseket.

Harcművészeti iskolánk alapelve, hogy minden egyes gyermek fejlődését önmagához képest mérjük. Szerencsésnek mondhatjuk magunkat abból a szempontból, hogy az általunk végzett mozgásforma



Összemérték tudásukat a fiatalok

testalkattól független, épp csak az egyéni adottságok differenciált kiaknázása szükséges ahhoz, hogy végül minden hozzánk járó gyermek sikerélménnyel térjen haza edzéseinkről, kitartóan elvégzett munkájáért cserébe. Edzéseinken játékos formában nagy intenzív kardió mozgást végeznek a gyerekek, melynek nagy az egész napos iskolai foglalkozások után az egészségmegőrző szerepe.

Felnőttek és középiskolások keddi és csütörtöki napokon a 18:00-tól crossfit csoportunkhoz, 19:00-tól pedig jiu jitsu csoportunkhoz tudnak csatlakozni.

Az egyesület szakmai programját a Tamási Sportok Házában a Nemzeti Együttműködési Alap és a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. támogatásával valósítja meg. Szeretettel várunk mindenkit szülő és gyerekebarát edzéseinken!

Nemzeti Együttműködési Alap

MINISZTERELNÖKSÉG

BETHLEN GÁBOR Alapkezelő Zrt.

**KONCERT**

**2022. október 29. (szombat) 10.30 óra**  
**TAMÁSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT**

JEGYVÁSÁRLÁS  
Jegyár: 2.500 Ft  
Helyszínen:

Tamási Művelődési Központ (7090 Tamási, Szabadság u. 50.)  
Hétköznapokon 12.00 és 18.00 óra között.  
Online: [www.fixa.hu](http://www.fixa.hu)

Info: (20) 270 9375; (20) 551 3416

[WWW.TOMPETI.HU](http://WWW.TOMPETI.HU)